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CamocTositTenbHble paGoTbl

m Bapuaur I

1. 3anummunre nmudppamMu YUCIIO:
a) ABa MMJIJIMOHA JBECTHM TPHALATHL NATH THICAY JBe-
HaAIATh;
0) mecATh MHJIJIMOHOB CTO [B€ THICAYHN YeTHIPECTA.

2. 3anumure yncyao 7238 B BuUAe CyMMbI paspfai-
HBIX cJaraeMbIX.

3. CpaBHHTe uUmcJa:

a) 999 u 1001; 6) 3125 u 3215;
B) 700 u 691; r) 10101 » 10101.

4. CKOJIBKO YHCeJ B HATYypPaJIbHOM PALY:
a) or 23 mo 100; 6) mexay 23 u 100?

9. BrinumuTe B mopsaxke BO3pacTaHUS BCe ABY-
3HaYHBIe YHCJIa, B 3alMCH KOTOPBIX MCIIOJIB3YIOTCS
nudps! 2, 4 u 6, eciu He paspellaeTca UCIOJIb30BATh
OAUHAKOBBIe IIUMPHI B 3aIMMCH OAHOTO YMCJA.

C—1] Bapuanr II

1. Banumnnre mudpaMu UYUCIO:
a) TpH MWJIJIHOHA YEThIpecTa ABAAIATh IIECTb THICAY
TPUHAANATD;
6) ABaALATh MUJIJIMOHOB TPHUCTA MATH THICAY CEMbCOT.

2. 3anumure unciao 3782 B BHUAE CYMMBI paspsji-
HBIX CJIaraeMBbIX.

3. CpaBHHuTe uMcia:
a) 888 u 1002; 6) 4972 u 4297;
B) 329 u 400; r) 12345 n 12 345.

4. CKOJIBKO YMcCeJ B HATYPAJbHOM DPALY:
a) or 35 go 100; 6) mexnay 35 m 100?

5. Brinuiiure B HOpsAAKe BO3PACTAHUS BCe IBY-
3HauUHble YHCJIA, B 3aIllMCH KOTOPBLIX HMCIOJBL3YIOTCHA
nudps 3, 5 1 7, ecau He paspelIaeTcs HUCIOJb30BATH
OAVHAKOBbLIe HUGPHI B 3aNMHCH OJHOrO YHCJA.



C—1 Bapuaur III
1. Sanumure nudpamMu 4YucJo:

a) CTO IATHL MHUJIJIMOHOB IATHAECAT JBe ThICAYU [Je€-
CATBH;
0) TpucTa JecATh MUJIJIMOHOB UeThIpecTa OAHWH.

2. 3anuumute uucao 93854 B Buige CyMMBI pas-
PALHBLIX CJaraeMbIX.

3. CpaBHuTe umucJa:
a) 19797 u 17979; 06) 3412 u 3421;
B) 78787 u 8787; r) 34567 u 34567.
4. CKOJBKO uKceJ] B HATYPAJbHOM DALY:
a) or 41 no 125; 0) mexay 41 u 125?
5. Beinumiure B NopAAKe BO3pacTaHHA BCe Tpex-
3HAYHbIE YHCJA, B 3alHCH KOTOPBLIX HCIIOJbL3YIOTCS

nudpsl 5 n 9, ecsu paspenraeTca HUCIOJL30BATh OAU-
HaKOBbIe IUGpPHI B 3aIHCH OJHOI'O YHCJIA.

C—1] Bapuanr IV
1. 3anumure unppamMu UYMUCIO:

a) TpuUCTa [OBa MHJIJIMOHA CTO IIECTb TBICAY TPH-

ALAaTh;
6) cTo ABaAUATh MUJIJIMOHOB NATH THICAY.

2. 3anumure uwnciao 45389 B BuAe CyMMBI pas-
PAAHBIX CJaraeMbIX.

3. CpaBHuTe umcia:

a) 19891 u 18981; ©6) 6143 u 6134;
B) 13131 u 3131; r) 98765 u 98765.

4. CKOJIBKO uMCeJ] B HATYpPaJbHOM PAAY:
a) or 45 mo 127; 0) mexay 45 u 127?

5. Beimunmiute B mopAgKe BO3PACTaHHS BCE TpeX-
3HAYHBIE YMCJIa, B 3aMHCH KOTOPBLIX MCIIOJIb3YIOTCHA
uudpsl 3 U 5, ecau paspeniaeTcAd MCIOJb30BaTh OAM-
HaKOBbIe NU(PHI B 3aIIMCH OJHOT'O UMCJIA.
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m BapuantlI

1. Briuuciaure:

a) 45+89+55; 6) 408 -199;
B) 48 - 10; r) 13- 200;
x) 12 -3000; e) 25-37-4;

)17 -81+17-19; 3) 18-99-18- 89.

2. Ha mepBoii mojke cTodso 22 KHuUru. 9To HAa
6 KHUr MeHbIIe, yeM Ha BTOpOM moake. CKOJBKO
KHHUI CTOSAJI0O HA ABYX IOJKax BMecTe?

3. B xomuaTte Haxoauiaocsk 20 yesoBexk. CHauaJsia BbI-
oIy 3 4YeJIOBeKa M BOIIIH 5, IIOTOM BBIILJIYN 7 YeJOBEK
¥ Bonuin 4. CKOJIBKO YeJI0BeK CTAJI0 B KOMHAaTe?

4. B xoMHaTe HaXOAWJIOChH HECKOJBKO uejioBeK. CHa-
yajia BBIILJIM 5 YeJOBeK M BOILIM 2, TIOTOM BBIIIJINA
6 yesIOBEeK M BOLLIM 8, 1 B KOMHAaTe CTAJO 25 4eJIOBEK.
CKOJIBKO 4eJIOBEK OBLIO B KOMHATe IE€PBOHAYAIBHO?

Cc-2 BapuanuT II
1. Breruucaure:

a) 75+87+25; 6) 513-198;

B) 35-10; r) 32-200;

x) 13-3000; e) 4-99-25;

x)13-96+13 - 4; 3) 16-98-16 - 88.

2. B nepBoi#t mauke Onli0 25 Terpajeit. dTOo Ha
3 Terpanu 6GoJsbiie, yeM BO BTOpPOil nmauke. CKOJBKO
TeTpajsei ObJI0O B IBYX mayKax Bmecre?

3. B xomuarte Haxoauaock 27 uenoBek. CHauasa BbI-
IIIJIA 2 4YeJOBEKa M BOIIJIH 7, IIOTOM BHIIIIHN 8 UeJIOBEK
n Bouwin 5. CKOJIBKO YeJOBEK CTAJIO B KOMHATe?

4. B KoMHaTe HaXOAMJOCh HECKOJBKO YeJIOBEK.
Curavajia BBINILIN 4 UeJjIOBEeKa Y BOIILIM 5, IIOTOM BBILILJIN
3 dejioBeKa ¥ BOLLIM 7, 1 B KomMHare ctajso 20 uejo-
BeK. CKOJBbKO 4YeJIOBEeK OBIJI0O B KOMHATE HIEepBOHA-
YaJbHO?



m BapuanrT III
1. Beruucaure:

a) 51+902+49; 6) 543 -289;
B) 407 - 10; r) 24 - 300;
n) 34 - 2000; e) 125-9-8;

x)27 - 88+ 27 -12; 3) 98-199-98 - 189.

2. Ha mepBoii mojsike cToANO 25 KHUAT. ITO HA ( KHUT
MEHbIIIe, YeM Ha BTOPOM HOJIKe, U Ha 7 KHUTI 0OJb-
e, 4eM Ha TpeTheil mojike. CKOJBKO KHUI CTOAJO
Ha TpeX IoJKax BMmecTe?

3. B KomHaTe Haxoauaoch 43 uenoBexka. CHauasa
BBIILJIM 5 YeJOBEeK M BOIIJIH 2, HOTOM BBIILIN 6 ue-
JoBek M Bomaud 3. CKOJBKO UeJOBEK CTajllo0 B KOM-
HaTe?

4. B KoMHaTe HaXOAMJIOCh HECKOJBKO uejioBeK. CHa-
yaJjia BBIIJIKA 3 4YeJIOBEKA M BOLIIUA 5, MOTOM BBIILINA
7 4yeJIOBEK M BOLLIM 9, U B KOMHaTe ctajgo 42 uejo-
Beka. CKOJBKO ueJoBeK OBIJIO B KOMHAaTe IepBOHa-
4aJbHO?

C—2 Bapuaut IV
1. Breruucaure:

a) 53+971+47; 6) 443 -189;

B) 507 -10; r) 32-400;

o) 23-3000; e) 8-99-125;

x)37-89+63-11; 3) 62-498-62 - 398.

2. B mepBoii mauke 6p1a 31 TeTpaab. ITO Ha
5 Terpazeil OoJibllle, yeM BO BTOPOIi MauykKe, M Ha
5 TeTpazeil MeHbIllle, YeM B TpeThell mauxke. CKOJBKO
TeTpajeil OLLJIO B Tpex IavykKax BmecTe?

3. B KomMHaTe Haxoguiaochk 36 udesoBek. CHauana BBI-
LI 4 4eJOBEeKa M BOIILJIM 5, MOTOM BBIILIN 7 4YeJOBEK
u Bountd 6. CKOJIBKO 4ejloBEeK CTaJI0 B KoMHaTte?

4. B KxoMHaTe HaxOIMJIOCh HECKOJBKO uejioBeK. CHa-
YyaJjia BBINLJIM 7 YeJOBEK M BOINJIM 3, MOTOM BBIIILIN
4 yejlOBeKa M BOHLIM 8, U B KOMHaTe crajo 29 uejo-
BeK. CKOJBKO ueJlOBEeK ObIJI0O B KOMHATE IIepBOHA-
YaJbHO?
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C—3| Bapunanr I

1. BeiuucJiure:
a) 7% 6) 33 B) 48!,
2. Briuncanre:

a) 420:7;  6) 8500:50;  B) (7500 - 12):12;
r) 66:6; n) 44:11; e) 909:3.

3. Yucao 16 ysenuunanu B 10 pas, mosyuyeHHbIHA pe-
3yapTaT yMeHbIINIU B 2 pas3a. Kakoe uucio mosyumuiau?

4. 3agymaju 4mMcJ0, YBeJIHYHJU €ro B 5 pas, IO-
JYyYEeHHBIN Dpe3yJIbTAT YMEHBIINJHX B 3 pasa WM IOJY-
ypau 30. Haiigure sagymMaHHOE YHCJIO.

C—3 Bapuanr II

1. Briuucaure:
a) 9% 0) 2¢%; B) 54!,
2. Briuucaure:

a) 480:6; 6) 3200:80; B) (8100 -13):13;
r) 77:7; x) 66:11; e) 808:8.

3. Hucao 25 ymeHbIHIM B O pasd, IMOJYUYEHHBIN pe-
3yJbTAT yBeJMuYMIu B 2 pasa. Kakoe umncimo mosmyumamn?

4. 3agymaau 4ymcgo, yMeHbinmuau ero B 10 pas,
MOJIYYEeHHBIH pea3yJbTaT yBeJHUYUJIH B 6 pa3 u moay-
ynau 120. Haiigure 3agyMaHHOE YHCJIO.

BapuanT III
1. Briuuciaure:

a) 12%; 0) 43; B) 2461,
2. Boiuucaure:

a) 9090:9; 6) 4500:50; B) (8975 - 82):82;
r) 888:8; a) 999:111; e) 40404 :2.

3. Ywucio 88 yBeanuuau B 3 pasa, moJyuYeHHBII pe-
3yJbTaT YMEHbIININ B 4 pasa. Kakoe umcjo moayduan?

4. 3agymMaau 4ucCJio, YBEJIMUUJIHU €ro B 4 pasa, Io-
JYYEeHHBbIA pPe3yJIbTAT YMEHBHUIMJIN B 5 pas3 U HOJIy4YH-
au 800. Haiigure 3agymMaHHOE UHCJIIO.



C—3] Bapuant IV

1. Briuuciaure:

a) 112, 06) 3% B) 598!,

2. Boiuucaure:

a) 9006: 3; 6) 5400:60;
B) (8765 -37):37; r) 999:9;
n) 666 :333; e) 60606:3.

3. Yucsio 49 yvmeHpmIMIAHM B 7 pad, IOJYyUYeHHBIU
pesyabrar yBeanmunau B 10 pas. Kakoe uucisio noay-
yuau?

4. 3agyMaJn 4uMCJIO, YMEHbIIUJIN €ro B 8 pas, mo-
JYYeHHBLIM pe3yJabTaT yBeJIWYUJH B 3 pasa M IOJY-
yuan 240. HalfiguTe 3agyMaHHOEe YHCJO.

C—4 BapuanrT I

1. B 6ouxke 40 a1 Boxawl. OTauam BOABI B 3 pasa
0ospbilie, ueM ocTajocbk. CKOJIBKO BOABI OCTaJOCh B
oouke?

2. VYV opara B 2 pasa 6oJibllle MapoOK, 4eM y CecCT-
pei, a Bcero y Hux 120 mapok. CKOJIBKO Mapok y
opara?

3. Anr6om B 4 pasa OOposKe TeTpanu, a TeTpalb
Ha 21 p. memesse anbb6oma. CKOJIBKO CTOUT aabboM?

C—4 Bapuaur II

1. B 6ouke 50 x1 Boamli. OTimaum BoAbl B 4 pasa
6oabiie, ueM ocTanochb. CKOJBKO BOJLI OCTAJIOCh B
oouke?

2. ¥V cecTtpel B 3 pasa GoJjiblile Mapok, 4yeM y Opara,
a Bcero y Hux 120 mapox. CKOJBKO MapoK y CecTpbl?

3. Kuura B 6 pa3 mopoxke OJIOKHOTa, a OJOKHOT
Ha 50 p. nemeBse KHUTrH. CKOJBKO CTOUT KHUTA?

R



H Bapuaurt III

1. B Oydere 6bi10 84 sbnoka. Ilpojanu s6710K B
6 pas Gousble, yuem octanock. CKOJBKO AGJIOK OCTa-
JIOCH?

2. Ha aBro6age 6v110 120 MamuH, IpudyeM JErKo-
BBIX B 3 pasa MeHbIe, YeM rpy3oBbiX. CKOJIBKO Tpy-
30BBIX MAIIIMH Ha aBTobOaze?

3. Kycok cniaBa cozep:xut Hukeasa Ha 40 r 60ib-
e, YyeM MeJAu, a MeAHd B 5 pa3 MeHbIIle, YeM HUKeJ .
CKOJBKO IPaAMMOB KaXJOr0o MeTajja CONEPKHTCS B
3TOM KyCKe crJaBa?

C—4| Bapuanr IV

1. B nanarke 661710 60 smumonoB. Ilpoganam Jumo-
HOB B 5 pa3s OGosbmie, ueM ocTajoch. CKOJBKO JIMMO-
HOB OCTaJjioCh?

2. B xosaiictBe Obl10 140 yTOK M ryceil, mpuuyem
ryceit B 6 pa3 meHbIe, yeM yTOK. CKOJIBKO B X03Ali-
CTBe YTOK?

3. Kycok cninaBa cozepkuT osoBa Ha 30 r 60Jb-
e, YeM CBHHIIAQ, a CBUHIA B 4 pa3a MeHbIle, 4eM
osnoBa. CKOJBKO IpaMMOB KaXJOT'0 MeTaJjljla COjJep-
JKHUTCA B 3TOM KYCKe cmjasa?

C—5| Bapuanrt I

1. Briuuciaure:
a) 237+ 5435; 06) 6432—-4317; B) 7654—-1678.

2. Beiuucaure:
a) 47 - 53; 6) 3200 - 17; B) 123 - 705.

3. Beiuuciaure:
a) 910:35; 6) 1161:27; B) 8729:43.



4. BpIIoOJHUTE JAeJieHuEe C OCTATKOM U YKaXXHuTe
OCTAaTOK:

a) 3919:23; 0) 2691 :28; B) 5803:55.

5. a) Haiiaure geaumoe m, ecnim m :15=3 (oct. 11);
6) mHaiigute menurens n, ecau 406:n=23 (ocr. 15).

C—5 Bapuaur II

1. Briuuciaure:
a) 348+6376; 0) 7643 —-3451; B) 6543 —-1567.

2. Beruuciaure:
a) 38 - 59; 6) 1400 - 43; B) 321 - 507.
3. Briuucaure:

a) 851:37; 6) 8400:24; B) 10962:54.

4. BeimosHHTE AeJieHne € OCTAaTKOM M YKaXHuTe
OCTaTOK:

a) 2552:36; 06) 962:28; B) 1439:46.

5. a) Haiigure genmumoe m, ecau m :16=4 (ocr. 12);
0) maiguTe genurteab n, ecam 391:n=21 (oct. 13).

IC—5) Bapuanr III
1. Beiuuciaure:

a) 378+4359; 6) 4325-3179; B) 6541 —-5689.
2. Briuucanre:

a) 74 -67; 6) 4300 - 18; B) 235 - 408.
3. Briuucaure:

a) 810:54; 6) 1728:36; B) 7511:37.
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4. BeimoaHuTe AejieHHMe C OCTAaTKOM M YKaMXHUTe
OCTATOK:

a) 4810:27; 6) 2999:29; B) 2805:51.

5. a) Haiigure nenumoe m, ecaiu m :14=13 (ocr. 13);
6) HaliguTe JeauTenab n, ecau (93:n=23 (oct. 11).

E BapuaunT IV

1. Beruuciaure:
a) 487+ 3768; 0) 6435-4519; B) 5543 -5154.

2. Beruucaure:

a) 76 - 68; 6) 1800 - 47; B) 216 - 308.
3. Beruuciure:

a) 588:49; 6) 1715:35; B) 7956 :39.

4. BpIIOJIHHTE JeJieHNe ¢ OCTAaTKOM H YKa)XHuTe
OCTATOK:

a) 2323:32; 6) 6862:67; B) 2838:43.

5. a) Haiigure nenumoe m, ecau m :15=14 (ocr. 14);
0) HaiiiuTe meJuTenb n, ecam 785:n=24 (ocrt. 17).

C—6 BapuasurlI

1. B caagy pacrer 120 s6smoHp u rpyui. 06j0Hp Ha
40 Ooapiie, yeMm rpymi. CKOJBKO JepeBbEB KaKAOTrO
BHAA B caay?

2. Cymma asyx uucesa 445, a passocts 223. Haii-
AUTEe 3THU 4YucJa.

3. B nepBoii 6puragze va 18 pabouux Gosablie, ueM
BO BTOpoii. CKOJIBKO pabouMx HAAO IEPEBECTH U3
IepBoO#l Opurajgbl BO BTOPYIO, UTOOBI paboyux B 3THX
Opurazax cTaJjio MOPOBHY?

11



m Bapuanr II

1. Ha gByx moakax crout 119 xuur, mpuuyem Ha
IepBou moJjke Ha 31 KHUTY GoJibllle, UeM Ha BTOPOIi.
CKOJIBKO KHHT Ha Ka)XIoil moJjke?

2. CymMma gByx umcea 555, a pasumocts 333. Haii-
IUTEe 3TH 4YHCIIAa.

3. Y Opara Ha 40 p. OGosabiie, yeM y CeECTpPHIL.
Ckoapko py6Jieit OH MOXKeT AaTh CecTpe, YTOOBI Y HUX
JeHer cTaJlo MOpPOBHY?

C—6) BapuanT III

1. B canatopuu orasixaioT 329 yenoBexk. My KUuH
Ha 37 MeHbIle, yeM KeHIUWH. CKOJIBKO MYXUHH HU
CKOJIBKO KEHIIUH OTAbIXaeT B CAHATOPUM?

2. Cymma aByx umcesa 832, a pasHocth 142. Haii-
JUTEe 9TH YMCJIA.

3. Korpna u3 mepsBoii 6purajsl BO BTOPYIO IIepese-
au 10 pabounx, B a3THX Opurazax paéoumx CTajo IO-
poBHY. Ha ckosabKO pabouux 6GoJibliie ObIJIO B IEpPBOii
Opurage, yeM BO BTOPOIi, IepBOHAYAJIbHO?

C—6) Bapuant IV

1. 3a gBa gua typuctel npoexaau 340 xkm. Ian-
Ha WX OYyTH B IIePBBLIA JeHb Ha 32 KM MEHbIIle, YeM
BO BTOpO#i. CKOJIBKO KHMJIOMETPOB IPOEXayil TYPUCTHI
B KaXAbIM u3 AHeHR?

2. Cymma aByx umcen 722, a pasHocts 214. Haii-
OIUTE 9TU YUCIA.

3. Korga 6par maxa cectpe 30 p., JeHer y HUX cra-
Jo mopoBHY. Ha ckKonbko pyOJeit 6oJibiie ObIJIO
y OpaTra, ueM y ceCTpbl, IEPBOHAYAJNIBHO?

12



Bapuanr I

1. C nmomMoInpio YyroJbHHKA M JIMHEHKU HadepTUTe
mapaJiejibHble npamMbie AB u MN.

2. HauepTtute nyu AB, oTMeThbTe HAa HeM TOuKy C
TakK, 4ToObI paccrogHue AC OblJIO paBHO 3 CM.

3. BripasuTe B MHJIJIMMETpax:

a) 34 cwm; 06) 26 mm; B) 3 M 4 cMm.
4. CKOJIBKO OTpPe3KOB m3obpa- e« . . o

JKeHO Ha pucyHKe 1?7 Brimumure
Ha3BaHUA BCEX OTPE3KOB. Puc. 1

E Bapuaur II

1. C nomMoIIbi0 YyroJIbHUKA U JHUHENKU HadYepPTHUTE
napaJjaenbHbie npamble MN u CD.

2. Haueprute ayu AB, ormMerbTe Ha HeM TOuKy C
Tak, 4ToO0bl paccrossane AC ObLIO paBHO 4 CM.

3. BripasuTe B MHJIIMMeTpaX:

a) 53 cm; 6) 32 am; B) 4 m 3 cm.
4. CKOJIBKO OTpPe3KoB mu3olpa-

’KeHOo Ha pucyHKe 2?7 Brimumiure M N ¢ b
Ha3BaHUA BCEX OTPE3KOB. Puc. 2

C—7| Bapuant III

1. ITocrpoiite npamyio AB u Touky M, He JieKalIyio
Ha 3Toi mpamoir. C MOMOIIBIO YroJIbHHKA M JIMHEHKH
HauepTUTe NpamMyio MN, napajienbHyl0 npamou AB.

2. Haueprute nyu AB, oTMeTbTe HA HEM TOUKy C
TakK, 4T0o0bI paccrosHue AC OblJIO paBHO S CM.

3. BeipasuTe B MMJIJIMMETPAX:

a) 35 cwm; 0) 28 mm; B) 6 m 9 cmMm.

4. CkonbKO OTPe3KOB u300pa-
)KeHO Ha pucyHke 37 Beinmumiure
Ha3BaHUA BCEX OTPE3KOB. Puc. 3

B M N K
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C—7 Bapuanr IV

1. IToctpoitite npamyioo CD u Touxky K, He Jexa-
myio Ha aToul npamoii. C moMoIlbi0 YroJbHHUKA U JIHA-
HeMKU HadyepTute npamyio KN, mapajjeabHyI0 IIpdA-
moit CD.

2. Haueprure nyu AB, ormerbTe HAa HeM TOuKy C
Tak, 4To0bl paccroanme AC 6b110 paBHO 6 cM.

3. BrlpasuTe B MMJIIMMETpax:
a) 87 cm; 0) 43 om; B) 9 m 6 cm.

4. CKOJIBKO OTpe3KOB u300pa- N nm C D E
JKeHO Ha pucyHke 4? Beinumure
Ha3BaHUA BCeX OTPE3KOB. Puc. 4

C—8| Bapuasnr I

1. ITocTpoiite yron ABC, comepsxkamuii 80°. C momo-
IIbI0 TPAHCIIOPTHpPA paseJINTe yroJ Ha ABe paBHBIE
YacTH.

2. HauepTure paBHOOEAPEHHBIN TYyNOYTOJbHBIN Tpe-
YTOJIbHHUK.

3. CKOJBKO KBaJApaTOB M300pa)keHO0 Ha PUCYHKe 5?

4. CKOJBKO CYIIIECTBYeT TPEyroJIbHUKOB, BEPIIUHA-
MU KOTOPHIX SBJIAIOTCA BEPIINHBI NPAMOYTOJbHUKA
ABCD (puc. 6)?

Puc. 5 Puc. 6
14



C—8] Bapuanr II

1. IToctpoitre yron ABC, coxgepxamuii 120°. C mo-
MOIIbI0 TPAHCIOPTHPA pas3ZeIUTe YroJ Ha JBe paB-
HbIe YacTH.

2. HauepTute paBHOOGEADPEHHBI OCTPOYTOJBHBIN
TPEeyroJbHUK.

3. CroJbKO KBaZpaToB M300pa’XeHO Ha pHUCyHKe 77

4. CKOJIBKO CYIIECTBYEeT TPEYroJIbHUKOB, BepIIHHA-
MH KOTODPBIX SBJISIIOTCA BEPIINHBI YETHIPEXYT'OJbHUKA
ABCD (puc. 8)?

B
C
A
D
Puc. 7 Puc. 8
C—8 BapuanT III

1. ITocrpoitre yroa ABC, coaepxkammuit 100°. C mo-
MOINIbI0 TPAHCIOPTHPA pa3feJHUTe Yyroj Ha 4YeThIpe
paBHBIE YaCTH.

2. HauepTuTe paBHOOGEApPEHHBI NPAMOYIOJIbHBIN
TPEYTroOJAbHUK.

3. CKOJIBKO TpPeyroJibHUKOB M300pakeHO Ha pu-
cyHKe 9?7

4. CKOJBKO IPAMOYTOJbHBIX TPEYrOJbHHKOB H30-
OpaskeHo Ha pucyuke 10?

Puc. 9 Puc. 10
15



C—8| BapuasnT IV

1. Ilocrpoiite yron ABC, comepsamuii 130°. C
IIOMOILIbIO TPAHCIIOPTUPA pasfesinTe YroJl Ha 4YeThIpe
paBHBIE YaCTH.

2. HayepTuTe paBHOOEAPEHHBLIA TYIIOYTOJbHBIN
TPEYyroJbHUK.

3. CKoJBbKO KBagpaTOoB M300parkeHo Ha pucynke 117?

4. CKOJBKO NPAMOYTOJbHBIX TPEYTOJIBLHUKOB HM30-
Opa'keHO Ha puUCYHKe 127

Puc. 11 Puc. 12

C—9 Bapuanrt I

1. CTopoHBI IPAMOYTOJbHUKA paBHBI 12 cM u 15 cm.
Briuucaute ero: a) nepumerp; 0) miaomanb.

2. Tpu u3MepeHUsA HIPAMOYIOJBHOTO IlapaJijele-
nunexa paBHBI 3 cM, 4 cM,
5 cMm. Brrumciure:
a) o6’beM NPAMOYTOJIBHOTO IIA- g oy

paJjiejienuiena;

0) cymMy mJjoliajeil Bcex ero

rpaHeu. 11 om
3. Briuucaure mnepuMerp

IeCTUYTroJbHUKaA (puc. 13). Puc. 13

C—9 Bapuanr II

1. CTopoHBI IPAMOYTrOJIbHUKA paBHBI 14 cMm u 15 cMm.
Briuucaure ero: a) nepmmerp; 0) maoinanb.
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2. Tpu usmepeHNA NPSAMO-
YrOoJbHOTO IIapaJjjejienunena
paBupl 3 cMmM, 2 cM, 6 cm. TcMm

Beruucaure:
a) o6beM NPAMOYTOJBHOTO
napaJjjejiennuiena; 12cm
6) cymMMy ILIolaaeii Bcex ero
) ¢y ™My man Puc. 14
rpaHei.
3. Beiuucaure mepumerp
niectTuyrojJbHuka (puc. 14).
C—9 BapuanT III

1. CropoHbl IPAMOYTOJbHHKA PaBHEI 16 cM u 25 cwm.
Brruuciaure ero: a) nepumeTtp; 0) naomansb.

2. Tpu unsMepeHHss NPAMOYroJHLHOI'O MapaJjjee-
nunega paBHel 6 cM, 5 cM,

4 cM. Brruuciure:
a) o6beM  NOPAMOYTrOJbHOTO
nmapajjiejenunesa; 6 cm
6) cymMmMmy nJjoiiajzeil Bcex ero ‘—l
rpaHei.
3. BolunciauTe nepUMeETp 11 cm
BOCBMUYTOJIbHHKA (puc. 15). Puc. 15
C—9 Bapuanrt IV

1. CTopoHBI IPAMOYroJbHHKA paBHBI 12 cM mu
25 cm. Brruucianre ero:
a) mepuMerTp; 0) maomanb.

2. Tpu usMepeHMs NPAMOYroJLHOI'O HapaJjjeJe-
nuIexa paBHel 5 cM, 7 cMm, 6 cM. Beruuciaure:

a) oomem OpAMOYTOJBHOTO
napaJjuiejiennuiena;

7cMm

06) cymmy momiazeil Bcex ero

rpaHem.

3. Boruuciaute mepuMeTp 12 cm
BOCBMUYI'oJlbHUKa (puc. 16). Puc. 16

2 Toranos 17



T BapuanTt I

1. CkopocTs MOTOpPHO#H JIOAKM B CTOA4Yeidl Boxe
15 kM/4, a cKOpoOCThL TeueHusd peku 3 KM/4. CKOJb-
KO BPEeMEHHU IIOTPATHUT MOTOPHAA JIOAKA Ha ABMKEHUE
OT OJHOUN IpPHUCTAHU O APYroil m oOpaTHO, eCJIM pac-
CTOAHHE MEXAY IpucTaHaMu 36 xm?

2. IlepeuepTuTe TabaAUIy M 3AMOJHUTE €€, BHIUKC-
JIUB MO 3aJaHHBIM CKODPOCTAM OCTaJbHbIe CKOPOCTH.

CobecTB. cKOD.

Crop. TeueHus

Ckop. no Teu.

Ckop. mp. Tedu.

12 km/u 3 KM/4
14 xM/u 16 xm/u
22 ¥m/u4 19 xM/4
4 KM/4u 28 km/u
3 KM/4 25 ¥Mm/u
29 KM/u4 25 ¥M/u
C—10) Bapuanrt II

1. CkopocTh MOTOPHOH JIOAKHM B CTOSYEH BoOAe
10 kM/4, a cKOpOCTh TeueHuA peKu 2 KM/4. CKOJIb-
KO BpeMeHH! IIOTPATUT MOTOPHAA JIOAKA Ha IBUKEHUE
OT OAHOM IpPHCTAHU IO APYyroil u oOpaTHO, €CJM pac-
CTOAHUNE MEXJAy HpHCTAaHIMHU 24 KMm?

2. IlepeuepTuTe TAaGJAUIY ¥ 3aIOJHUTE €€, BHIUMC-
JUB II0 3aJaHHBIM CKOPOCTSM OCTAJbHbIE CKOPOCTH.

CobeTB. CKOp.

Ckop. TeueHudA

Ckop. no reu.

Ckop. mp. Teu.

13 kM/u 4 xM/u
12 km/u 14 xm/4g
21 km/uq 16 xm/u
3 KM/4 27 ¥m/4
2 KM/4 23 kMm/u4
24 KM/4 20 KM/u
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C—10)] Bapuaur III

1. CkopocThs KaTepa B cTosueil Boge 25 KM/4, a CKO-
pocTh TeueHUS peKH 5 KM/4. CKOJBLKO BpeM€HH IIOTpa-
THUT KaTep Ha ABMKEHHE OT OZHOM IIPUCTAaHU AO JpPYyrou
¥ 00paTHO, eCJIM PacCTOAHHUE MEXKAY InpucraHamu 60 xm?

2. IlepeuepruTe TAbaAULy U 3aIOJHUTE €€, BBIUUC-
JUB N0 3aZaHHBIM CKOPOCTAM OCTaJIbHbIe CKOPOCTH.

CobcTB. CKOp.

Ckop. TeueHud

Ckop. mo Teu.

Ckop. Ip. Teu.

17 xM/4 3 KmM/4u
16 xM/u 22 km/4
25 Km/4 21 KM/u
3 KM/u4 29 kM/u
4 KM/4 27 KkmM/uq
32 KM/u 26 KM/4
C—10 Bapuanr IV

1. Cropocts kKaTepa B crosueii Bome 30 Km/u,

a CKopocThb TeueHHA peku 6 xM/u. CKOJBKO BpeMe-
HU TIOTPATUT KaTep Ha ABMUI)KEHHE OT ONHOH INIpHUCTAa-
HU O ApPyroil u o6paTHO, €CJIH PaCCTOSIHHUE MEXXIY

IIPUCTAHAMHU T2 KM?
2. IlepeuepruTe Tabauuy U 3aMOJHHUTE €€, BHIYKUC-
JHUB II0 3aAaHHBIM CKOPOCTSIM OCTAJbHBIE CKOPOCTH.

CobeTB. cKOp.

Ckop. TeueHus

Ckop. mo Teu.

Ckop. mp. Teu.

14 xm/u 2 KkM/y4
22 KkM/u 26 KM/u
20 x¥M/u 16 xm/u
4 KM/u 28 KM/u
5 KM/u 28 KM/u4
33 kM/u 25 KM/u4
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=Tl Bapuanr I

1. IloyTranboH IpOIIE] PACCTOAHME MEXKIY CellaMu
3a 4 4 cO CKOpPOCTBIO 5 KM/4U, a 06paTHO OH BO3Bpa-
mjaJca Ha Bejocuneze co ckopocTbio 10 km/u. Omnpe-
JeJuTe BpeMdA, KOTOpOe IOUTAJbOH MOTPaTHJ HAa
o0paTHBIN NyTh.

2. IBa memrexosa OJHOBPEMEHHO OTIIPABMJINCH Ha-
BCTpeuy Apyr ApPYyry M3 ABYX IIYHKTOB, pacCTOAHUE
MeKay KoTOophIMH 36 KM. Uepe3 CKOJIBKO YacOB OHH
BCTPETATCS, €CJIM CKOPOCTH IepBOro 4 KM/4, a CKO-
pOCTh BTOPOrO 5 KM/4u?

C—11] Bapuanr II

1. IlouranboH mpoIIeS PacCTOAHNE MEXAY CcelaMu
3a 3 4 CO CKOpocThI0O 4 KM/4, a 0oOpaTHO OH BO3Bpa-
mjaJicad Ha BeJIocHIIefle CO CKopocThio 6 kM/u. Ompe-
IeJNUTe BpeMdA, KOTOpOe IIOYTAJbOH IIOTPATHUJ HAa
obpaTHBIA NYTh.

2. JIBa melrexoja OJHOBPEMEHHO OTIPaBUJINCH Ha-
BCTpeUy APyr APYyry M3 ABYX IYHKTOB, PacCTOAHHUE
MeXXIy KoTopbIiMu 28 KM. Yepe3 CKOJIBKO YacOB OHH
BCTPETATCH, €CJH CKOPOCTh IepBoro 4 KM/4, a CKO-
pocTb BTOPOTO 3 KM/4?

=T Bapuanr III

1. IlouTanbOH mpoexas Ha BeJIOCHUIIeAE pPaCCTOA-
HHUe MeXJAy ceJaMu 3a 2 U CO CKOpOCThiO 12 KM/u,
a oOpaTHO OH BO3BpaIlaJICA IEIIKOM CO CKOPOCTBIO
4 km/4. OnpenennTe BpeMsa, KOTOPOE€ IIOYTAJIBOH IIO-
TPaTUJ Ha BeCh NYTh.

2. BenocuneancT OTHPABUICA JOTOHATH IIEIIEXO0AAa,
KOr/la PAcCTOAHHNE MEMKAY HHMH COCTaBJAJIO 27 KM.
Yepea CKOJBKO YacOB OH JOTOHHUT Ilellexoja, eCJu
CKOPOCTH BeJiocumnexaucra 14 KM/4, a CKOPOCTH Iiellle-
xoxa 5 Km/u?
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C—11] Bapuant IV

1. IlouTanboH mpoexas Ha BeJOCHIIeAE DPacCTOsA-
HUe MeXXJAy cejaMH 3a 3 4 cO cKopocThio 10 xm/u,
a o0OpaTHO OH BO3BpalllajiCd IEIIKOM CO CKOPOCTBIO
5 KkM/4. Onpenesure BpeMs, KOTOPOE IOYTAJNBOH IIO-
TPaTHUJ Ha Bech NYTh.

2. BesocuneaucT oTupaBHIICH AOTOHATH HEIIeXOAa,
KOTZa PAcCCTOSHME MeXJy HHUMH COCTaBJIAJ0 36 KM.
Yepes CKOJBKO YaCcOB OH JOTOHHUT MeIiexoja, eCJu
CKOpPOCTH BeJsiocuIieancTa 16 KM/4, a CKOPOCTH Iemie-
xoma 4 km/u?

[T BapuanTt I

1. Y3 uucen 345, 657, 3321 BriOepuTe umcaa, ge-
JAamiuecda Ha 9.

2. Brumnmnre Bce meauTean uuciaa 112.

3. Haiigzure HOK (45, 15) u HOJl (45, 15).

4. Pasnoxkure uucyio 120 Ha mpocThie MHOMKUTEJIH.

5. BmecTo 3Be3gouex IOCTaBbTE TaKue IUPPHI,
yTOoOBI uMcJO 8*7* menumioch Ha 6. Beimumiure Bce
TaKue 4YuCJa.

C—12 Bapuasr II

1. Y3 uucen 403, 738, 2232 BriGepure umucJa, nge-
JdAnpeca Ha 3.

2. Beinumure Bce meauTenn uucaa 126.

3. Haiinure HOK (64, 32) u HOII (64, 32).

4. Pasjoxure uncyo 140 Ha mpocThie MHOMXKUTEJH.

5. BmMecTo 3Be3fouYeK IIOCTABbTE TaKue IUPPBHI,
yTOoOBI UMCJIO 5%9% geausoch, Ha 6. Beimumure Bce
TaKHe 4Yucja.
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[T BapuanTt III

1. N3 yucen 783, 738, 2232, 2223 BriGepure uuc-
Ja, geasiiuecs Ha 6.

2. Beimumure Bce geauTtenu uuciaa 250.

3. Haiinure HOK (48, 96) u HOJI (48, 96).

4. Pasnoxxure uncao 240 Ha npocTbie MHOMXKHUTEJIH.

5. BmecTo 3Be3moueKk mocTraBbTe TaKue IUPPHI,
yToObl umMca0o 4*9*% menamuaoch Ha 18. Beimumure Bce
TaKHe YHuciaa.

C—12 Bapuanr IV

1. X3 uucen 405, 504, 3366, 6363 BriGepuTe unc-
Ja, Jeasanipecda Ha 18.

2. Beinumiure Bce geautenu umciaa 230.

3. Haiinure HOK (49, 98) u HOJIl (49, 98).

4. Paszmoxure umcao 250 Ha mpocTble MHOMKHUTE-
JIN.

5. BmMecTo 3Be3foueK IIOCTaBbTE TaKHe IMPPHI,
4yTo6bl umcio 3*9*%* meamiaoch Ha 6. Beimuimiure Bce
TaKue YHucJja.

C—13 BapuanT I

1. Baca zagymas uucjgo 28. Haiigure % 3aJlyMaH-

HOro 4ducJa.

2. Bepa npountana 20 KHHT, 3TO COCTaBUJIO % quc-

Ja ee KHUr. CKOJIBbKO KHUT V¥ Bepni?

3. Ilpozano % ot uMeBmuxca 60 Kr xomder.

CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB KOH(ET 0CTaJIOCh IpPOAAaTh?
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C—13 BapuanTt II

1. V Bacu 40 xHur. OH npoumrana % BCEX CBOUX

KkHur. CKOJIbKO KHHUI mpouuTas Baca?

2. Mama 3agymMaJjia 4HucCJIO, 3 KOTOPOTro paBHBI 24.

4
Kaxoe uncjao 3agymana Mama?

3. IIpoiizeno % or 60 kM. CKOJIBKO KHMJIOMETDPOB

OCTaJIOCh TPOMTU?

C—13 BapuauT III

1. B Knacce 28 yuammxcs, ZeBOUYKH COCTABJIAIOT
% YHcJia BCeX ydalmuxcsa KJjacca. CKOJBKO MaJjb4yu-
KOB B KJiacce?

2. Hagsa sagymajia umMciio, HaIjia %

u noayuuiochk 30. Kakoe umcio oHa 3agymasa?

9TOorO 4uMcjia,

3. Tokapio 3a cMeHy Hajao o0TouuTh 45 merasen.

o obema o o0TOUMJI % OT 4YHCJIA BCeX JHeTaJjiel.

CKOJIBKO Jerajieil eMy OCTaJIoCh O0TOUYMTE mocje obena?

C—13 BapuanTt IV

1. Bpurage 3a cMeHny Hazo packjgeutb 60 adwuim.

Jlo obena packjensn —I%Bcex abpum. CkoabKo aduim

OCTaJIOCh pacKJIeUTh Opuranae mocJe obexa?

2. Depsa 3agymas 4HCIO, % KOoToporo paBHHI 21.

Kakoe umcao zagyman Pensa?
5

3. HopoxHble paGoume 3aachanbTUPOBATIH 7 o

35 kM goporu. CKOJIBKO KHJIOMETPOB JOPOTH UM OC-
TaJIoCh 3aacdabTUPOBATH?
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C—14 Bapuanrt I

1. CoxkpaTure ApoObL:

36. 40. 4-15
a) & 0 g B s

2. a) IlpuBenuTte npobn % K 3HaMeHareaio 15.

6) MoxHO Jiu IpoOh % TIpUBECTH K 3HaMeHaTeaio 12347

3. IlpuBenuTe Apobu K o0mieMy 3HaMeHAaTeJo:
1, 1. 3 4 5
a) 4 M35 0) ¥ 15

m Bapuaunt II

1. CokparuTre apoOb:

42, 30. 512
a) 453 0 753 B) gpp

2. a) IIpuBeaure apoOb % K 3HaMeHaTean 18.

6) MoxxHO Ju ApoOB % IIpUBECTH K 3HaMeHAarTe-

g 43217
3. IlpuBeauTre Apobu K oOiieMy 3HaMeHATEJIO:

1 .. 1. 5 . 4
7830 9 5% 45

C—14 Bapuanrt III

1. CokpaTure Apobb:

48. 42, 26 - 17
a) 755 0 ¥ B) §ige

a)

2. a) IlpuBenure apobb % K 3HaMeHaTeJio 24.

6) MoxxHo Ju ApoOb % IIpUBECTH K 3HaMeHAaTe-

aio 2345?
3. IlpuBeguTre Apobu K oOmIeMy 3HaMeHaTeJo:

2 o 7. 9 4 5
a) 754455 0 53 ¥ o
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C—14] Bapuanr IV

1. Cokparure Apo6s:

45. 32. 2723
a) 55 0 355 B) ST

2. a) IIpusegure npo6n % K 3HaMeHarTeJgio 27.

6) MoxxHo Jau nApoOb % NIPUBECTH K 3HaMeHarTe-
a0 54327

3. IIpuBenuTe ApobH K 06GIeMy 3HaAMeHATEJIO:
3 43. Ty 5
) g Wigs 0 g5 ¥ o

=T Bapuanur I

1. CpaBuurte gpobu:

a)%n—‘;—; 6)1—%1»1%; B)%HE%; r)%n%.
2. a) PacoosoxxuTre umciaa %, %, %, 1 B mopanke

BO3paCcTaHUA.

6) Pacoosoxxurte umcaa %, %, %, 1 B mopsapke

yObIBaHUA.

3. Ykaxkute Kakyo-q1ubo 1apobb, 6GOJbIIYIO %,

HO MEHBIIYIO L.

4

= BapuanT II

1. CpaBuurte apobn:

a)%n%; 6)%1&%—; B)%H%; I‘)%H—g—.
2. a) Pacnosoxxure umcia %, %, %, 1 B mopsaake

BO3pacTaHusd.

6) Pacnonoxxkure umciaa %, %, %, 1 B mopsanke

yOBIBAHHA.

3. YKaxkuTte Kaxkyoo-iambo Apo6b, OOJBLINYIO —}I,

HO MEHBIIYIO % .
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[T BapuanT III

1. CpaBuure apobu:

3 4 5. Y 9 11, 4 , 5
a) g Mygs 0 (zug; B) jguyps D)y I

2. a) Pacnosoxure uuncaa %, %, %, 1 B nmopAxke
BO3pacTaHus.
6) Pacnmosaoxxure uuciaa %, %, %, 1 B mnopdaznke
yOBIBaAHHUS.

3. YkaxuTte Kakyw-aubo apo6b, 00JBIIYIO %, HO
MEHBIIIYIO —é—
C—15 Bapuaur IV

1. CpaBHurte apobu:

. T 542, Y S 3 4 2

a) 7T u{5; 6 gU3s B qgHyys T gH

2. a) Pacnogoxxure uuciaa %, %, %, 1 B mopanke
BO3pacTaHus.
6) Pacmosoxxkurte umciaa %, %, %, 1 B nopangke
yObIBaHUA.

3. YKaxxurte Kakyo-aubo ApoOb, 00JBIIYIO %, HO
MEHBIIYIO %.

C—16) Bapuanrt I

1. Beiuuciaure:

i 1. 2,1, 3,56, 2 1
a) 55 0 gty B g% T) ooty
.____- 11 _2. 2_5. S5 _ 3
A 7’ 12-3° 3795 3 3714

2. Briuuciaunre:

2 1), 1,2 .3,1. 3
a) +(15+3) 0 3otis 2015 B 4T

ool
|
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BapuaurT II
1. Beruuciaure:

85,1, 3,1, A 12
a) z+73 0 y+5 B ypt3s D) p5tiss
5_2. 8_1 3_5. T _2

m g=gs € g3 *) f-765 3 35733

2. Briuuciure:

1 4 (38 L 1) 1,1 . & 3.
a) 16+(16+4>’ 0) {5t1gt15t 125 B

ot|oo
+
NI
|
Do
<o

C—16| Bapuaur III
1. Brruuciure:
S5 1. 8, 1. 3, .2. 3 4 2
a) 77ty O g+ B yA{Es T) o5t
_3__2' H_QO é-éo 5 — 3

2. Brruuciaure:

b5 ,(1 ,1\. g 1,3 4 1. y3,56_7
a) 12"'(12"'4)’ 6) 55+320t25% 205 B 5T :

C—16
1. Briuuciaure:

9,2 1 , 38

; B) pgtgs T) pptggs

5 _2. 7_1 7_5 v _ T
A 7% ) 94’ ®)g—7i 8 55 36

2. Beruuciaure:

1 ,(5 L 1) T 45 .1,
a) L+(Z+1)6) A+ l+2+

4 9,4 23
i5t2it2st15 B 7t



m Bapuant I

1. Breiuucaure:

3.5, 4 .8, 5. 14, 3\
a) 77 O 57 B g P)(s)’
4.3, 15. 5. 4.9. .3
11)5-7, e) 2 40 m)9.2, 3)6.5.
2. Briyucaure:
(14, 2). 12 .8 11, 1.2.38 4
a) 2 (15'3)’ ©) T 4 2’ B33 %3
m Bapuant II
1. Beruuciaure:
2. 4. 3.71. 11 . 8. 2\°.
a) 3353 0 g B) 159’ P)<3)’
2.5, 9 .3. 3 .4. .9
A) 3‘7, e) 1602, }K.) 404, 3) 3.80

2. Beiuuciaure:

12 .. 6). 14 .2 10. 2. 3 4. 5
a)2-(2—5.g), 6) 14.2. B)

m Bapwuaur III
1. Beruucianre:

D2 L 935 w8 o)

m3:d; e 28:15; 5 8.3 g 8:i
2. Brruucaure:

SERC ST HE R R
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BapunmauT IV

1. Beruuciaure:
02 933 w5 (4
ﬂ)%i{T; e)%:%; m)%:4; 3)6:%.
2. Brruucaure:
D3 (3ih) V550 PEeTw

m BapuanT I

1. Ilpoiigeno % HaMe4YeHHOro IyTH, U OCTaJOCh

npott 12 KM. CKOJIBKO KHJIOMETPOB HaMeUYeHO
npoiTu?
2. ¥V neBouku 6b110 36 p. OHa moTparua % aToM
CYMMBI U % ocrtaTKa. CKOJBKO J[eHEeT Y Hee OCTaJIoCh?
3. Haiigure % oT % yucaa 30.
2 3

4. NU3BecTHO, UTO 3 OT - YHCJIA PABHBL 30. Haii-

IUTE YHUCJIIO.

[T BapuauT II

1. IIpoxgamo —gl MMeBINUXCI KOH(PET, M OCTAJIOCh

npogath 30 kr. CKOJIBKO KHMJIOrpaAaMMOB KOHQeT ObI-
JIO 0 TIpojaKmu?

2. B cexnum 48 cmopTcMeHOB, % UX 4YucJa Ipu-
HAJW y4acTHe B COPEBHOBaHHAX, a % YYaCTHHKOB
COpPEeBHOBAaHUU IMOJay4Yuau npusbl. CKOJBKO CIIOPT-
CMEHOB M3 CEKIUU IMOJYYUJO MPU3BIT7

3. Haiigure % oT % yucjga 60.
4. 3BecTHO, UTO % oT % yucjia paBasl 60. Haii-
JUTE 4YHCJO.
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m Bapuanr III

1. Cerogusa meHa G0THHOK Ha % MeHbIIle BUepali-
Hell neHbl. CKOJNBKO CTOMJIM OOTMHKH BUYepa, €CJH
cerogHa oHu crToAT 360 p.?

2. NspacxogoBaau % KyCcKa MaTepuul Hu % ocTar-
ka. Kakaa yacTep Kycka Marepum ocTajach Heuapac-
XOJAOBaHHOMR?

2

3. Korma mnpomuiu ?13— ATUHEL MapumpyTra U o Oc-

TaTKa, TO ocraJjock mpoiitu 40 kM. KakoBa amuHa
Bcero mapmpyra?

4. Ilpu nyreniecTBuu Ha aBToMOOHJIe OBLIIO HaMe-
YeHO B IIEPBBIM JeHb IIPOeXaTh % MapuIpyTa, BO BTO-
poil AeHb % OCTaTKa, a B TPETHH [eHb OCTaBIIHECS

300 kM. Kakoii anuHel ObLT HAMEYEHHBIH MapuIpyT?

C—18 BapuanTt IV

1. CerogHda 1eHa OOTMHOK Ha %0 MEHbIIIe BUepail-
Hell I1eHbl. CKOJBKO CcTOMJH OOTHHKH BuYepa, €CJu
cerogHa OoHU cTOoAT 720 p.?

2. Mpoman -L

P 10
% ocraTka. Kakyio uacTh AJHHBI MapIIpyTa OCTAJIOCh

npoiTu?

IJIMHBI HaMEYEeHHOTO0 MapuipyTa Hu

3. Korga mpoumuTann % KHATHY " % OCTaTKa, TO
ocrajiocsk npouuratbh 21 crpaHuny. CKOJbKO CTPaHUIL
B KHUre?

4. Tpu nmupara OTKOIIAJM HA OCTPOBE COKPOBMII]
KYBIIMH C 30JIOTBIMM MOHeTaMu. IlepBrbIil B3Aa cebe
% BCeX B30JIOThIX, % ocTaTKa JajJl BTOPOMY, a OCTaB-
mueca 10 3osoTeix 3abpan Tperuii nupat. CKOJBKO

30JI0TBIX MOHET HaAUIIHA III/IpaTI:I?
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BapuasnTt I

1. B namem KJjacce KaKAblii YyUEHHK IIOET B XOpe

niIx 3aHHMaeTCdA CIOPTOM. ITonoBuHa KJacca moer

B Xope, a % KJlacca 3aHuMaeTcs cmnoptoMm. Kakas

4acTh ydalluxXxcs HaIllero KJacca:

a) moer B Xope, HO He 3aHMMAETCHA CIIOPTOM;
6) He IIOET B XOpe, HO 3aHUMAETCA CIOPTOM;
B) M IIOET B XOpe, M 3aHHUMAETCA CIOPTOM?

2. Cpengu MOMX 3HAKOMBIX €CTh JIIOOMTENN KOIIEK
u jgwoburenn cobak. Ilpuuem umcso awoburesneil u Ko-
meK, U cobax cocraBaser % YyHcJa TeX, KTO JIOOHUT
cobak, u % ypcJa Tex, KTo Joour komek. Koro cpe-

AW MOHMX 3HAKOMBLIX OoJibIie: JIo0HTeseil KOIMIeK WK
Jobureneit cobax?

C—19* Bapuanr II

1. Bce y4Jamuyuecsa HaIero KJjacCa Ha KaHHUKYyJIax
XO0IHJIX B KHHO HMJHN B TearTp. IlomoBuua kjacca xo-

AxJiIa B KHUHO, a 3 KJjiacca — B TearTp. Kakasa ugacTp

4
yyamuxcd Hallero Kjgacca Ha KaHHMKYyJaX.

a) xoxauja B KMHO, HO He XOJAMJia B TeaTp;
06) He xoAMJIa B KMHO, HO XOJAMJIa B TeaTp;.
B) XoamJa MU B KMHO, U B TeaTrp?

2. Cpenn MOMX 3HAKOMBIX €CTh KOJIJIEKIITHMOHEPHI
MapoK M KOJJEKIUOHephl 3HA4YKOB. Ilpuuem uwumcio

KOJJEeKIIMIOHEePOB M MAapoK, MU 3HAYKOB COCTaBJIfAET
-‘11— yucja TeX, KTO KOJMVIeKIITMOHNDPYEeT MapKH, A % yuc-
Jia TeX, KTO KOJJUJIEKIIMOHMPDYEeT 3HAYKHU. Koro cpeoun
MOMX 3HAKOMBLIX OoJIbIle: KOJIJIEKITUOHEPOB MApPoOK

M1 KOJIJIEKITMOHEDPOB 3HAYKOB?
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BapuaurT III

1. Bce mou apysbpsa Becesble HJIU HAXOAYUBLIE.

Becennle coCcTaBaAIOT % ypcJia MOMX Apy3eil, a Ha-
XOLUYUBEIE %. Kakyio uacTe ymcja MOMX ApPYy3eH co-

CTaBJAIOT.

a) BeceJible, HO HEeHaXOJ4YHBbIE;
0) HeBeceJsible, HO HAXOJUYHBBHIE;
B) U BeceJible, U HAXOA4YMBHIE?

2. B Hamem KJjacce JIOOMTEIN U MOPOYKEHOT0, U JIu-

MOHAaJa COCTaBJAIOT 4 yucna mobureneit MOPOK€EHO-

5
ro u % yucJa Jwobureneil aumMoHana. Koro B Halem

KJacce OoJibiie: Jilo0uUTeJe MOPOMKEHOTO MJM JIO0u-
TeJed auMoHaza?

Bapuanr IV

1. Bce mou npyssaA cTapaTe/bHbIE HJIN aKKypaTHBIE.

CrapaTe/JbHBIE COCTABJIAIOT 5 u;cIa MOMX apysei,

4
a axKKypaTHbIe %. Kakyo uvacts umucjia MOUX ApPY-
3eil COCTaBJIAIOT:

a) cTapaTejbHble, HO HeaKKypaTHBIE;
6) HecTapaTelbHbIe, HO aKKypaTHBbIE;
B) U CTapaTeJbHbIe, U aKKypaTHbIe?

2. B mameii mkoJse srooutean u ¢pyr6osaa, U XOKKesd
COCTaBJIAIOT % yucJa jgobureineii dyrdosa u % quc-
Ja Jjgoburesneii xokkeda. Koro B Hameil mkoje 60Jb-

mie: Jioburesneii dpyrbona mam mobuTreneil xoxkkesa?
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Bapuaur I

1. IlepBas Opuraza MoxeT BBIINOJHHUTH 3aJaHHUE 3a
21 4y, a BTOpada 3a 28 u. Kakymo udacTh 3aJaHUsA BHI-
MOJHAT Opuraasl 3a 1 4 coBMecTHOH# padoThI?

2. Yepes mnepBylo TpyOy ©OaK HaIOJHSETCA 3a
45 MuH, a yepes3 BTOpylo 3a 36 MUH. 3a CKOJIBKO MU-
HYT HANOJHUTCA 0akK uepe3 o00e 3T TPyObI?

3. IlepBas Opuraga MoKeT BBLIIOJHUTH 3aJaHUeE 3a
20 pgumeii, a BTOpad 3a 25 gHe#l. 3a CKOJBKO HOHeH
Opuraabl BBINMOJHAT 3aJaHHe IIPH COBMECTHON pa-
o6ore?

BapuaurT II

1. Yepes3 nepByio TpyOy OacceiiH HallOJIHsSETCA 3a
40 muH, a yepe3 BTOpyIo 3a 60 mMmH. Kakymo uacth
f6acceilHa HamoJIHAT 00e TpyOb! 3a 1 mMuu?

2. IlepBaa Opuraza MoKeT BBIIIOJHHTL 3aJlaHUe 34
16 4, a BrOopas 3a 48 4. 3a CKOJBKO 4acoB 00e Opu-
rajbl BBHIIIOJIHAT 9TO 3aJaHue IIPU COBMECTHOI pabGore?

3. Uepes mnepByro TpyOy Oaxk HamoJHAETCA 3a
30 muH, a yepesd BTOpYyIo 3a 40 MHH. 3a CKOJBKO MH-
HyT 0aKk HamOJIHUTCA uepe3 o6e 3T TPyObI?

500 Bapuaut III

1. IlepBasa Gpuraza MoXKeT BBHIIOJHUTL 3aJaHUE 34
30 nmeit, BTOpasa 3a 45 gHeli. 3a CKOJIBLKO AHeI CoO-
BMECTHOH pabGoThl OHM BBINIOJHSAT 9TO 3agaHue?

2. Yepes nepayio TpyOy Oak HamosHsgeTcd 3a 15 MmuH.
3a CKOJIbKO MUHYT HAIOJHUTCA 0aK uepes BTOPYIO TPY-
Oy, ecan aABe TpPyOBI BMecTe HAIOJHAIOT ero 3a 10 muu?

3. IlepBaa Opuraza MoKeT BBINOJHUTH 3aJaHue 3a
30 nmeili, BTOpas 3a 50 agHell. YcmemoT Ju OHH IIpHU
COBMeCTHOM paboTe BBIIOJHHUTHL 3afaHue 3a 19 mueii?
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G290 Bapuaut IV

Lo D5 om R

1. Yepes mepByro TpyOy OacceilH HANOJIHSAETCHA 34
27 muH, a yepe3 BTOPyI TPyOy 3a 54 MuH. 3a CKOJIb-
KO MHMHYT HAaNOoJHUTcA OacceiiH uepe3 o0e 3Tu
TpyOBI?

2. IlepBas Opuraza MOKeT BBINOJHUTH 3aJlaHUE 34
14 u. 3a CKOJIBKO YacoB BTOpasa Opuraja MOKET BbI-
IIOJIHUTH TO Ke 3aJaHue, ecJH ABe OpHuragbl IPH CO-
BMECTHOI paboTe BINOJHAIOT ero 3a 10 u?

3. Yepes nepByio Tpydy 0ak HamosHsAeTca 3a 25 MUH,
a uepe3 BTOpyio 3a 40 muH. HamomHurcsa au 6akK 3a
15 MuH, eciiu OTKPHITHL 00e TPyOBI?

Bapuanrt I

1. SanumuTe cymMMy B BHIE€ CMeIIaHHON ApoOwu:
1, 4. 1.2 .5
a) T+ 0) 2+9, B) 3t3tg
2. 3anumuTre CMeEIaHHYIO ApPo0ObL B BHUAE CYMMBI
HATYPaJIbHOTO YHCJa U MIPaBUJIbHOW ApolOu:
a)42; 6) 32

3. 3anuminTe HempaBWJbHYIO ApoOb B BHIE CMe-
HIaHHOM Apo0u:

13 6
a) 35 ©) {7

4. 3anuinuTe CMeIIaHHYIO Apo0b B BHUAEe HeIpa-
BUJIBHOM Apo0Ou:

a) 51; ) 2%.

BapuausTr II
1. SBanumuTre cymMMy B BUAe CMEIIaHHOW apodu:
a) 3+1; 6)4+2; B 3424l
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2. 3anumuTre cMemIaHHYI0 Apo0b B BHAE CYMMBI
HATypaJbHOI'0 YUCJIa U IPAaBUJIBHOH ApoOH:

a) 81; 6) 5%.

3. 3anuiunTe HeNmpaBMJbHYIO ApoOb B BHIE cCMe-
IIaHHOM ApoOu:

16 . 35
a) ?’ 6) 12'

4, 3anumuTre cMeIIaHHYI JIpoOb B BHAe HeIpa-
BHUJIBHOM Apo6u:

a) 31; 6) 43.
Bapuanrt III
1. 3anumute CymMMy B BHJAE CMELIAHHON ApoOH:
1. 3, 3,4.3
a) 8+§, 0) 3+8, B) Frety

2. 3anumure cMemIaHHYI0 ApoO6b B BHAE CYMMBI
HaATypaJIbHOTO YHCJa U NPaBHJBHOI Apo6wu:

a) 52; 6) 4%.

3. 3amuimuTe HEIpaBWJbHYIO ApoOb B BHIE CMe-
IIAHHOM Apobu:

15, 49
a) 8 ’ 6) 12 *

4. 3anumuTe CMeHIaHHYIO ApoOsr B BHUAe Hempa-
BHJIBHOH IpOOH:
a) 41; 6) 33.

c—21 Bapuaurt IV

1. SanumuTe CymMMy B BHUAE CMEIIaHHOI Apobu:

1, 2, 741,33
a) 4+ 0) 5+7, B) gstgts-

2. 3anumuTre CMeIIaHHYI APOOb B BHUAE CYMMBI
HaTypaJbHOIO YHCJIa U NPaBUJIBHON ApoOH:

a) 41,  6) 7%.
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3. 3anuminTe HenmpaBUJIbHYIO ApPo6L B BHUJE CMe-
HIaHHON ApoOmu:
a) 22; ) 43

4. 3anuinuTe cMeIlaHHYH ApoOb B BuUAe HeIpa-
BUJILHON AOpoOu:

2. 3
a) 43, 0) 62.

Bapuaur Il
1. Boruuciaure:
a)5l+1l; 6)24+31 3)5—~+17

2 {1, 5_12. 1 42
) 62-1%;  m42-12; e 37-12.

. 1 (gl 3
2. Briyucaure: 152 (64+28).

e BT

e Bapuant II

1. Briuuciaure:

1 10 l l‘ —
a) 4g+23;  6) 6g+25; B) 42 -+1m,
3 5 2, 1
r) 5 —2555 A 4g-2%; e 33

. 1 (71 1
2. Boryucaure: 124 (73+1 6)’

s R BapuanrT III
1. Beruucaure:

a)4t+1l; o) 2243l msits2

r)7l 2&; u)4§—2§; e)5%—2%.

. 1 (g3, 71
2. Bruruucaure: 25 5 (84+78).
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C—22 Bapuaur IV

1. Beruuciaure:

a)51+3l;  6)5l+3Z; ) 32441%

r) TH-32; @) 82-1%; e 65-2%.
2. Beruucaure: 12%—(31—52+5%).

Bapuasnrt I
1. Beruuciaure:

a) 2-13; 6) 1%-3; s 11.22;

r) 1%:%; 1) 8:1%; ) 3%:1%.

2. Beruucaure:

1 31 _44.4. 2 11,32 12
a) 1—2-‘3§—4§.4, 6) 3-7—, 13+37 13.

3. Briuucaure: 1 15 1 13 1 i 1 15 1 16 1 17
m Bapuanr II

1. Briuucaure:

_2. g' l. . .l. §'
a)3 17, 6)38 2; B)l7 14,
5.02. 3.0. 3.1.9
r) —.2—9, ) 3—5.9, e) 7—5.110.

2. Briuncaure:
a) 2—;—-1%—212—5:2; 6) 4§-8%—4%.6§.
2

.12.1.2 . . . .
3. Breruucaure: 19 1 11 1 13 15 17 19
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C—23 Bapuanrt III

1. Boeiuucaure:

a) 2155 6) 2345 B) zl.1§;

r‘)l ) 17:18; e) 1-L:12,

5 ’
2. Briuucaure:

a) 2%-31—84—:2; 6) 52.1l+53.1%.

3. Breiuucaure: 113 114 115 116 117 118'

1. Beruuciaure:
3 2. 1 9. 1,
a) E2§, 6) 57 2, B) 1

9
r) %:2%; 1) 9%:6; e) 2%:

2. Briuucaure:

111 42 .5 3.5 _33.

3. Briuucaure: 111 113 1 1 1

Bapuaur I

1. IBa memiexoia BBIILJIN OZHOBPEMEHHO M3 ABYX
IIYHKTOB HABCTPeYy APYT APYry M BCTPETHUJIHCH Yepe3
12 muH. 3a CKOJIBKO MHHYT BTOPOM MelIexok IpPoXo-
JUT PACCTOSAHUE MEXXAY 3TUMH IIYHKTaMHU, €CJH Iep-
BBIH Ieinexoj npoxoaut ero 3a 30 mMuu?

2. MoropHas JioAKa IPOILILIBAET HEKOTOPOe pac-
cToAHUE IO o3epy 3a 40 MuH, a TakKoe XKe paccTof-
HUe I10 TeUeHUIO PeKH oHa mpomabiBer 3a 30 muH. 3a
CKOJIbKO MWUHYT MOTOPHAS JIOAKA IIPOILJILIBET TaKoe
JKe pacCTOSHHE IIPOTHUB TEUYEHUS PEKu?
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3. Tenysoxon mpomjbiBaeT HEKOTOPOE PAaCCTOAHHE
o TeuyeHHI0 pexu 3a 10 u, mpoTuB TeueHHs 3a 14 uq.
3a CKOJIbBKO YaCOB TaKO€ JKe pacCTOsSAHNe IIPOIJILIBeT
OpeBHO?

- 28 BapuasnrT II

1. JIBa BesocumegucTa BbleXaJd OAHOBPEMEHHO U3
JABYX TYHKTOB HABCTpeyy APYr APYry M BCTPETHJIMUCH
yepe3d 15 mMumH. 3a CKOJBKO MHUHYT BTODON BeJIOCH-
NIeIUCT IIPOe3’KaeT PACCTOSAHUE MEMXJAy I3THMU INYyHK-
TaM¥, €CJM IIePBbIA BEJIOCHIIEAUCT MPOE3KaeT ero 3a
40 muu?

2. MoTopHas JofKa HPOILJILIBAET HEKOTOpOe pac-
cTosiHMe o o3epy 3a 40 MMH, a Takoe »Xe pacCTOSTHUE
IIPOTHB TEeUYEHUA PEeKH OHa HpPOoNaniBeT 3a 60 MwuH.
3a CKOJBKO MHUHYT MOTOPHASA JIOJKa HPOILJIBIBET Ta-
KOe JKe PacCTOAHHE II0 TeUEHHIO pexu?

3. Temnoxol IpOmJBLIBA€T HEKOTOPOE PAaCCTOSHUE
0 TeUEeHHUIO PEeKH 3a 8 u, IpPOTHUB TedeHUs 3a 12 4.
3a CKOJIBKO YacOB TaKoOe K€ PaCCTOAHHE IIPOIJIbIBET
JIoT?

BapuanrT III

1. MoTOOHMKJIHUCT BBIEXAJ M3 IIYHKTa A, OJHOBpeE-
MEHHO C HMM U3 NyHKTa B BbI€xXaJl BeJIOCHUIEINCT.
Yepes 12 MUH OHH BCTPETHJIUCH, a €Ille yepe3 3 MUH
MOTOIMKJIMCT IIpHeXaJl B NMyHKT B. 3a CKOJbKO MU-
HYT BEJIOCHUIIEUCT IIPOe3KaeT paccrosHue or B go A?

2. MoropHas JogKa MpPOILJIBIBAET HEKOTOPOe pac-
CTOsIHME II0 03epy 3a 40 MuH, a TaKoe Ke PacCTOsTHHEe
OPOTHUB TEeYEeHUA pPeKH OHa npomabiBer 3a 50 MuH.
3a CKOJIBKO MHHYT MOTOpPHAf JIOAKA IPOIJIBLIBET Ta-
KO€e JKe pacCTOssHHE II0 TeUYEHHIO peKu?

3. Tenynoxon mHpomJnIBaeT HEKOTOPOE PAaCCTOSHHE
mo TedyeHHI0 pexku 3a 20 OHeil, IPOTUB TEUYEeHUS 34
28 nHe#l. 3a CKOJBKO AHEH TaKoe »Xe pacCTOosHHE
OPOILILIBET OpPeBHO?
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C—24"] Bapuant IV

1. Ilemexonx BuILIeJ M3 NMYHKTa A, OJHOBPEMEHHO
¢ HUM M3 NyHKTa B Belexas Bejocumenuct. Yepes
15 MUH OHM BCTpeTHJNCH, a elle Yepe3d 9 MUH BeJO-
CUIIEANCT Npuexal B HYHKT A. 3a CKOJBKO MUHYT
Imerexo/i MpoXoAUT paccTosiuue oT A po B?

2. MoropHasa JI0gKa IPOILJIBIBAET HEKOTOPOe pac-
cTosHMe IO o3epy 3a 50 MuMH, a Takoe Ke paccTod-
HHe II0 TEeYEeHHUI0 PeKM OHa mnpomabiBeT 3a 30 MuH.
3a CKOJIBKO MHUHYT MOTOPHAs JIOAKAa IIPOIJIBIBET Ta-
KOe JKe paccToAHWEe IPOTHUB Te4eHUS DeKu?

3. Temnoxon mpoIJaLIBaeT HEKOTOPOE PAacCCTOAHHE
M0 TeUeHUHI0 pexku 3a 16 aHel, NMPOTHUB TeUYEHUS 3a
24 mHa. 3a CKOJILKO JHeM TaKoe Xe PacCTOsSHHEe IIPo-
NJBLIBET IJIOT?



KoHTponbHble paboThl

Bapuaut I

1. CpaBHuure:

a) 10000 u 9999; 6) 453681 u 453681;
B) 49961 u 49971.

2. Boiuucaure: a) 4293 +1388; 6) 7524 —-2993.

3. Brrumcsute: a) 49:-57+49-43; 6) 87-38—-87-28;
B) 4-532-25.

4. IlepBasa nmokynka croujaa 26 p., Bropasg Ha 2 p.
MeHbIlle, 4YeM IIepBas, a TpeTbsd B 3 pasa OoJiblile,
yeM IepBble JBe NMOKYHmKu BMecTe. CKOJBKO pyOJei
3aIlJIATHJIM 34 9TU TPU HNOKYNKHU?

5. 3amenuTe 3Be3nouku nuppamu tak, _ *1067
4YTOOBI BLIYHCJIEHUA CTOJOMKOM OBIJIM Bep- *0%5
HBIMHU: 1%9%

K1 Bapuasnrt II

1. CpaBHure:

a) 8888 u 10000; 6) 279056 u 279056;
B) 35720 u 35721.

2. Beruucaure: a) 3576 +4983; 6) 9453 —-4096.

3. Boruucaure: a) 37-86+37-14; 6) 79-54—-79 - 44;
B) 2-387:5.

4. 3a a6s0Kku 3amgatuau 35 p., 3a rpymu Ha 2 p.
MeHbIIle, 4YeM 3a AO0JOKH, a Ha Apyrue OPYKTHI
moTpaTuau B 2 pasa OoJibllie AeHer, 4eM Ha AOJOKH
u rpymu BMmecte. CKOJBKO AeHEr MOTPaTHJIM Ha Bce

bpyxTHI?

9. 3ameHUTe 3Be3JOUYKH numdppamu Tak,  *321%
4YTOOB! BBHIUHCJIEHUS CTOJOMKOM OBLIJIH Bep- *8%4
HBIMH: 70+82
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1. CpaBuure:

a) 20000 u 19 999; 6) 1536819 u 1536819;
B) 588711 u 588811.

2. Brrumciaute: a) 62932+ 18 798; 6) 83521 -78973.

3. Boruuciaure:

a) 59 - 320+59 - 680; 0) 27 -698-27 - 688;
B) 8397 -125.

4. B mepBBIl AeHb TYPHCTHI Ipouiau 28 KM, BO
BTOPOM Ha 3 KM MeHbIIIe, YeM B IEPBbIi, & B TPETHUH
JeHb OHM MpoexaJy Ha moesne B 4 pasa Oosbiile, yeM
3a ImepBhle OBa AHA IPOMIAN HmemKoM. CKOJBKO KH-
JIOMETPOB TYPHUCTHI IIPEOJOJIEJHN 34 3TH TPU AHA?

Bapuanrt III

5. 3amenuTe 3Be3AOUKH IudpaMu Tak, %0081
4TOOBI BBIUYMCJIEHUS CTOJOMKOM OBLIM BE€P- ~ %Qx8
HBIMH: O

Bapuaur IV

a) 18888 u 20000; 6) 9056272 u 9056272;
B) 159482 u 159483.

2. Beruucanre: a) 48563 +47982; 6) 84 535—74696.

3. Brruucaure:
a) 71 -750+71-250; 6) 84 -354—-84 - 344;
B) 125 - 387 - 8.

4. Ha terpaau B KJeTKy morpatuau 39 p., Ha Te-
Tpaau B JUHEHKY HA 5 p. MeHbIlle, a Ha y4eOHUKU
MoTpaTuJu B 3 pasa OoJibIlle JeHer, ueM Ha BCE TeT-
pagu, BMeCTE B3dATHIC. CKOJBKO A€HEr IIOTpaTHuJIH Ha
TeTpagu U yueOHUKU?

5. 3ameHuTe 3Be3mouku nudpamu Tak, _ *0%47
yTOOBLI BLIUMCJIEHUA CTOJIOUKOM OBLLIN Bep- *9*8
HBIMMU: 5%
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(=] Bapuanr I

1. Beruuciaunre:

a) 348 - 607; 6) 62800:40; B) 24004 : 34.

2. BeimosHuTe meiicTBusa:

a) 712+468:(83 - 9-1729); 6) 20385:(723—-1720)3.

3. Haiigure unciao x, Aas KOTOPOro:

a) x:5=9 (ocr. 3); 6) 64:x=6 (ocr. 4).

4. a) Anema nocagua B 3 pasa 6oJblile JepeBLEB,
yem Cama, a BmMecTe OHM mocaguau 24 [gepesa.
CKOJIBKO JIepeBbeB MOCAAUJ KaKABIN?

6) Maia 3Haet B 4 pasa 60JIbIlle aHTVIMMCKHX CJIOB, YE€M

Hama. A Tama 3HaeT Ha 36 aHrIHACKHMX CJIOB MEHbIIIE,
yem Mama. CKOJBKO aHIVIMMCKUX CJIOB 3HAET KayKaasa?

5. 3aMeHUTe 3Be3MOUKH IH(PpPaMH Tak, 45%
4yTO6GB! BHIUMCJEHUA CTOJNGMKOM ObLIM Bep- X ke
HBIMHU: + *%3

*k%4
FkEk kAT

K—2) BapuanT II

1. Brruuciaure:

a) 521 - 706; 6) 61600:40; B) 15428:38.

2. BrinmoJsiHUTE JOeicTBUA:

a) 24+516:(256-4 - 61); 6) 9252:(638—-632)2.

3. Haiigure uncjao x, AJs KOTOPOTrO:

a) x:6=8 (ocr. 1); 0) 84:x=9 (oct. 3).

4. a) Kounsa Hanyn B 4 pasa OoJsbliie IIaAPUKOB, Ye€M
Cama, a BMmecte oHM Hangyau 20 mapukoB. CKOJIBKO
IIAPMKOB HAAYJ KaKIbIi?

0) Anema pemua B 3 pasa 6oJbille 3amad, yeMm bBo-

pa. A Bopa pemmna Ha 12 3agau MeHblne, yeM Aule-
ma. CKOJIbKO 3aau pelIns KaKIblii?

5. 3ameHHUTe 3Be3JOoUYKH IudpaMu Tak, x62*
YTOOBI BBHIUHUCJIEHHSA CTOJOMKOM OBIJIMN Bep- 2%
HBIMH: + %5

kkk %
kkkhdkk
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Bapuaurt Il

1. Brruuciaure:

a) 1483 - 708; 6) 196080:430; B) 29933:37.
2. BrimosHuTe geiicTBUSA:

a) 48+10206:(92-8-610); 6) 91072:(876—-872)3.
3. Haiigure umcyio x, AJiss KOTOPOTO:

a) x:8=7 (oct. 3); 06) 77:x=12 (ocrT. 5).

4. a) Mama orragana B KpoccBope B 4 pasa 6oJibiiie
caoB, uem [lama, a BmecTe oHuU orrazaam 80 cjos.
CKOJIBKO CJIOB OTrajaJja KaxKgasa?

0) Koss 3Haer B 3 pasa 60Jibille HeMEIKHUX CJIOB, YEM
Bacsa. A Bacsa 3Haer Ha 48 HeMeIIKUX CJIOB MeEHbIIe,
yeMm Kojs. CKOJIBbKO HeMEeIKMX CJIOB 3HAeT KaKAbIi?

5. 3aMeHHUTe 3BEe3JOYKH IuppaMu Takx, 54%
YyTOOBI BBIYMCJIIEHUS CTOJOMKOM OBLIH Bep- X ks
HbIMU. HaliguTe aBa perreHusa: %%

+***8
Fedk wk ok
M Bapuaur IV

1. Briuuciure:

a) 1432 - 807; 6) 165600:480; B) 45942:57.
2. BrinmosiHuTE HeicTBUA:

a) 42+2508:(429-5-63); ©6) 5929:(789—-"T778)2.
3. Haiigure umcio x, AJsA KOTOPOI'O:

a) x:8=9 (ocr. 3); 6) 77:x=6 (ocr. 5).

4. a) Mama caenuna B 5 pas 0oJibllle BAPEHUKOB,
yem Kara, a Bmecre oHmM ciaenuaum 60 BapeHHKOB.
CKOJbKO BAPEHUKOB CJIENIMJA KaKAasa?

6) Bopa Belyunms B 3 pasa 6GoJbllle CTUXOTBOPEHHUI,
yem Ilers. A Ileta Belyumsa Ha 6 CTUXOTBOPEHUI
MeHblle, 4eM Bopa. CKOJBKO CTHXOTBOPEHHIl BBI-

YUHJ KaXbIN? 55%
5. 3aMeHHTe 3Be3JOYKM IUPpaMH Tak, X oo
4TOOBLI BBIUMCJIEHUA CTOJOMKOM OBLIM Bep- o |

HpiMu. Halijure nBa penreHus: *%%6
Tk kR
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KE BapuanTt I

1. Ha npsamoit ormetunu 6 rouek. CkoybKO o6pa-
30BaJIOCh Jiydell C HAYajJoM B 3THUX TOUKAaX?

2. Bripasure:

a) B cautTumerpax: 3 M 15 cm; 15 M 3 cm; 13 am;
2300 mm;

6) B Mmuaaumerpax 4 m 31 cm;

B) B menumerpax 4500 mm.

3. a) Ha xoopguraTHOM Jyue oTMeThTe Touku O (0),
A(2), B(4), C(8).

6) Kakyo KoopamHaTy mmMmeeT Touka D — cepeanHa
otrpesxa AC?
B) KakoBa aiaumua orpeska AC?

4. Ha xoopaunaTHoM Jyde oTmeTbTe TOuku O (0),
B(6) n Ttouky C Tak, uro6el paccrosHue BC 65110
paBHO 4. CKOJBKO pellleHMiI mMeeT 3agada?

5. Cymma aByx uyuces paBHa 357, a pasHOCTH
aTux uyuces paBHa 111. Haiianre atu 4ucaa.

K—3] Bapuant II

1. Ha npamoit otmerusnu 5 Touek. CKOJabKO oOpa-
30BaJIOCh JIyUeil ¢ HaYaJIoM B 3THX TOUYKax?

2. Bripasure:

a) B cantumerpax: 4 m 12 cm; 12 m 4 cm; 14 am;
3700 Mmm;

06) B muasumerpax 7 M 78 cwm;

B) B genmumerpax 5100 mm.

3. a) Ha xoopaunatHoMm jiyue ormeTbTe Touku O (0),
A(4), B(3), C(9).

6) Kakyio xoopauHaTy mMmeeT Touka E — cepeauHa
orpeska BC?
B) KakoBa mimuHa orpesxka BC?

4. Ha xoopaunaTHOM Jiyue oTmeThTe Touku O (0),
B(7) u toury C Tak, uTtoObpl paccroaHue BC ObLIO
paBHO 3. CKOJBKO pemieHH# MMeeT 3agada?

5. Cymma aByx umnces paBHa 436, a pasHOCTH
9THUX 4yuceJ paBHa 122. HaiiauTe 3TH 4HcJAa.
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m BapuaurT III

1. Ha npamoit ormetuau 7 touek. CKonbKo obpa-
30BaJIOCh JIyYeH C HAYaJIOM B 3THX TOUYKax?

2. Bripasure:

a) B caHTuMeTpax: b M 65 cm; 52 M 9 cm; 45 am;
06) B muytumerpax 13 m 13 cwm;

B) B genumerpax 87000 mm;

r) B merpax 67000 mm.

3. a) Ha xoopaunatHom jqyue orMeTbTe TOUKH O (0),
A(9), B(9), C(3).

6) Kakyio koopamHaTy mmeer ToukKa D — cepeaumHa
orpeska BC?

B) Onpepnenure ANNHY HaMeHbIIEro u3 orpeskoB AC,
BC, CD.

4. Ha koopauHaTtHOM Jyue ormeTbTe Touku O (0),
B(5) u tourky C Tak, uTo0bl paccrosinue BC ObLIO
paBHO 3. CKOJBKO pelIeHHil uMmeeT 3ajgada?

5. Cymma aByx uwmces paBHa 999, a pasHOCTBH
aTux uuces paBHa 123. Haiigure aTtu umcIa.

K—3| Bapuanr IV

1. Ha npamoii ormerunu 8 Touek. CkoabKOo oOpa-
30BaJIOCh JIyueil ¢ HayaJoOM B 9THX TOUYKax?

2. Bripasure:

a) B cautumerpax: 12 m 34 cm; 15 m 6 cm; 35 am;
0) B muaaumMerpax 8 m 54 cwm;

B) B memumerpax 37000 mm.

r) B metrpax 73000 mmMm.

3. a) Ha xoopaunarHoM jgyue ormersTe Touku O (0),
A(2), B(5), C(10).

6) Kakyio koopamHaTy uMeeT TOouKa E — cepeguHa
orpe3ka AC?

B) OnpenennTte QiIuHy HaubGoJbinero us orpesxkon AC,
BC, CE.

4. Ha xoopaunatHoMm ayue ormersre Touku O (0),
B(8) n Touky C Tak, uToObl paccrosanue BC Obljao
paBHO 4. CKOJIBKO pellleHHi MMeeT 3ajaua?

5. Cymma aByx uucea paBHa 888, a pas3HOCTBb
9THUX uuces paBHa 222. Haigurte aTu 4ucja.
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Bapuanrt I

1. Jnausa u mupuHa ydyactka 24 m u 75 M. BrI-
YHUCJINUTE IJIOIIAAb YYACTKa M BBLIPA3UTE €€ B apax.

2. IInomazap mosa KoMHATHL 15 M2, a ee BeicoTa 4 M.
KakoB o6beM KoMHATBHI?

3. BrIpasure:

a) B KBaJpaTHBIX JemuMmetrpax 12 m?;
06) B kBagpaTHbeIX merTpax 200000 cm?;
B) B KyOMYeCKHUX caHTHMeTpax 13 amsd;
r) B kKyomueckux merpax 3000000 cms3.

4. IIBa memiexoja BBINIJIHA OZHOBPEMEHHO HaBCTpe-
4y APYT APYTYy U3 ABYX CeJl, paCCTOAHHE MEXAY KO-
topeiMu 30 kM. CKopocTs ofHOTO meiexoxa 6 km/4,
CKOpOCTh Apyroro 4 km/4. Uepe3 CKOJIbBKO 4YaCOB OHU
BCcTpeTATCA?

5. CxkopocTp JIOAKM 0[O TeUYeHuI0 peKum 19 Km/u,
a npotuB Teuenua 13 km/u. KakoBa CKOpocTh Teue-
HUSA peKu?

K—4| Bapuanr II

1. [lauHa ¥ IIUPHHA ydYacTKa INPSAMOYTOJIbHOMH
dopmbl 44 M u 25 M. BprumciauTe mIOINAaAb ydacTKa
U BBIDA3UTE €e B apax.

2. Ilnomanas moma KoMHATHI 21 M2, a ee BeICOTA 3 M.
KakoB o6beM KOMHATBHI?

3. Bripazure:

a) B KBaJPaTHBIX AenuUMeTpax 25 m?;
6) B kBagpaTueix merpax 60000 cmz;
B) B KyOMYeCKUX caHTHMeTpax 14 mgm3;
r) B KyOomueckux merpax 4 000000 cmsd.

4. JIBa meuiexoja BBIIIJIN OZHOBPEMEHHO HABCTpPE-
4y ApYr APYry U3 ABYX ceJl, PACCTOSIHHE MEXKIAy KO-
TopbiMu 27 kM. CKOpPOCTH OZHOTO IeiexoJa 5 KMm/4,
CKOpPOCTH Apyroro 4 xm/u. Yepes CKOJIBKO 4YaCcOB OHH
BCTpeTATCA?

9. CKOpoCTh JIOAKM IIO0 TeYeHHI0 peKu 17 Km/u,
a nporuB TeyeHus 11 km/u. KakoBa CKopocTh Teue-
HUS peKu?
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o Bapuaur III

1. InuHa ¥ IIUPUHA NOJA NPAMOYTOJbHOI Gop-
MbI 800 M 1 450 M. BriuncauTre nJiomanb oA U BbI-
pa3uTe ee B rekrapax.

2. Ilnomans mosa KomMHATHI 28 M2, a ee BhIcoTa 4 M.
KakoB o6memM KOMHATHI?

3. Bripasure:

a) B KBaJpaTHBIX Jenmumerpax 13 m2;

6) B xkBagpaTHbeIXx mMerpax 70000 cmz;

B) B KyOMUeCKHMX caHTHMMeTpax 24 ams3;

r) B KyOumueckux gemumerpax 8 000000 mm:3.

4. Besocumeguct OTHpPaBMUJICA AOTOHATH IENIEXO-
la, Korga paccroaHue Mexxay HuMH Obli1o 21 Kwm.
CkxopocTp Benocumeaucta 12 KmM/4, CKOPOCTBH IIeIlle-
xoma 5 kKM/4. Yepes CKOJBKO YacOB BeJOCHUIIELUCT
IOTOHUT ITemiexona?

5. CxopocTh KaTepa IO TeuyeHHI0 peKu 44 Km/d,
a npotuB TedyeHusa 40 km/4. KakoBa cCKOpocTh Kare-
pa B cTosAdYeil Boge?

Bapuaur IV

1 JavHa ¥ mupuHa NOJA HIPAMOYroJbHOHM (op-
Mbl 400 M 1 650 M. BeiuucauTe naoiasb MOJIS U BBI-
pasuTe ee B reKrapax.

2. Ilnomazne mosa KoMHATHEL 32 M2, a ee BbicoTa 4 M.
Kaxos 0o6beM KOMHATHI?

3. Bripasure:

a) B KBaApaTHBLIX Aemumerpax 15 m?;

06) B xBaapaTHbIXx MeTpax 600000 cm?;

B) B KyOMueCcKHUX caHTHMeTpax 23 IM?3;

r) B Kyouueckux genmumerpax 9000000 mms3.

4. BesocuneguctT OTHNpPaBUJIICA AOTOHATH IIEIIEXO-
la, KOTJa pacCcTOAHME Me)xAy HHUMH OblJIO 24 KM.
CkopocTth Besiocumegucta 10 KM/4, CKOpPOCTH IIeliie-
xoma 6 Km/u. Yepes CKOJIBKO YacCOB BEJIOCUIELHUCT
JOTOHHUT Iemiexona?

5. CkopocTh KaTepa MO TEUEHHUIO DPeKHu 45 KMm/d,
a nporuB TeueHus 39 Km/4d. KakoBa cKopocTh KaTe-
pa B crodAdeir Boge?
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K—5| Bapuanr I

1. a) Kakue mn3 umcen: 207, 321, 53, 954 — ge-
JaAaTca Ha 3?
0) Kakue us uwmcen: 120, 348, 554, 255 — pmensarca
Ha 5?7

2. PasyiokuTe Ha HNpoOCThIe MHOMHUTENH ynucyo 750.

3. Harigure:

a) HOJII (48, 36); 6) HOK (48, 36).

4. HexkTo 3anmucaJ IsATU3HAUYHOE YMCJO, AeJidlee-
ca Ha 9. IlepecTaBuJ HECKOJBKO IUPP ¥ HOJYUHT
HOBoe uucjo. eaurTcs au 3TO HOBoe YHCJO Ha 9?
ITouemy?

5. Moxert ji1 uucao 2-a+2-b, rae a u b — Heko-
TOpBIe HATypaJbHbIe UHCaa, ObITH mpocTeiM? Ilouemy?

6. Kakymo mudpy MOXKHO IIOCTABHUTHL BMECTO 3BE3-
IOYKHM, UTOOBI YHCJO 35% meamjoch Ha 2, HO He Je-
aujgock Ha 4?7 Paccmorpure BCce BO3SMOJMKHBIE CIyYau.

K—5 Bapuanrt II

1. a) Kakue mu3 umcen: 702, 329, 89, 954 — ne-
asarca Ha 9?
0) Kakue ua umces: 210, 438, 554, 255 — genarca
Ha 27

2. Pasyo)xkuTe Ha mpocTbie MHOKHUTENHU yucio 720.

3. Hamaure:

a) HOJ (42, 56); 6) HOK (42, 56).

4. HekTo 3amucaJl HieCTH3HAYHOE UMCJIO, AeJislee-
ca Ha 3. IlepecraBua HECKOJBKO LUPP U IMOJYUHUI
HOBOe umcjo. enuTcs Ju 3TO HOBoe umcjao Ha 37?7
ITouemy?

5. Mosxer au umciao 3-a+3-b, raie a u b — He-
KOTOphbI€ HATypaJibHble uucJia, ObITh mpocThiM? Ilo-
yemy?

6. Kakyio nudpy MOXKXHO IIOCTaBHUThL BMECTO 3Be€3-
JTOYKH, UTOOBI UHcyao 45% meamyaoch Ha 3, HO He Je-
aunjgoch Ha 9?7 PaccMoTpuTe BCe BO3MOMKHBIE CJHYYaH.
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Bapuaur III

1 a) Kaxue ns umcen: 501, 432, 83, 954 — nme-

Jasarca Ha 3?

6) Kakxue us uucen: 940, 438, 545, 209 — nenarcs Ha 57
2. PasnoKuTe Ha NpPOCTHIe MHOMKUTE N umcao 999.
3. Haiigure:

a) HO/I (68, 51); 6) HOK (68, 51).

4. HekTo 3anucaj AeBATH3HAYHOE YHUCJIO, AeJidAllee-
ca Ha 9. IlepecraBus HECKOJBKO HUGMDP U MOJYUHI
HOBO€ 4HcJo. JleauTcsas Ju 3TO HOBOe umcjao Ha 97?
I[Iouemy?

5. MoxeT jqu uucyo 2-a+6-b, raie a u b — HeKO-
TOpble HaTypaJbHbLIE UHCJA, ObITh IIpocThIM? Ilouemy?

6. Kakyo nudpy MOIKHO IIOCTABUTH BMECTO 3BE3-
IOYKM, 4uTOOBI uucao 834*% menmiaoch Ha 2, HO He
Jeangoch Ha 4?7 PaccMoTpuTe Bce BO3MOXKHBIE CJY-

yau.

Bapuaut IV

1 a) Kakue m3 uucen: 609, 333, 59, 549 — ge-
aarca Ha 9?
0) Kakue us umcen: 720, 478, 115, 551 — genaArcs
Ha 27

2. Paaioxkure Ha mpocThie MHOXKUTeIH uucyao 819.
3. Haiigure:

a) HOJ (72, 60); 6) HOK (72, 60).

4. HekTo 3anucaj AeBATHU3HAUHOE YHCJO, HejislIee-
ca Ha 3. IlepecTraBmy HECKOJBKO HUPP M IIOJYUHJI
HOBOe 4ucJo. JleauTca JU 3TO HOBOe Yucjo Ha 37?7
ITouemy?

5. Mosxer au uucygo 3-a+6 b, rme a u b — HeKo-
TOpbIe HaTypajbHbIE UMCJAa, OBITH mpocThiM? [louemy?
6. Kakyo nmudpy MOXKHO IOCTABUTHL BMECTO 3BE3-
IOUYKH, YTOOBI yucao 951+% geamaoch Ha 3, HO He Je-
aunjgock Ha 9? PaccmoTpuTe BCce BO3MOXKHBIE CJy4dawu.
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K—6| Bapuanrt I

111
1. Cokparure apoOb: a) 42, 0) 100, B) 370 °
2. CpaBHHTE ApPOOH:
3 5. 1 .2, 21 . 22
a) gug; 0 zgug; B) 55 UG
3. Breruucaure:
3 .95, _ T .1, S5 _2
a) i1+ 0 3 HEE R A TR Tt 2
4. Ilocaguin 56 cemsaH, % MOCAKEeHHBIX CEeMSH

B3ouuIu. CKOJIBKO CeMAH B3OIILIO?

5. Yuurens npoepus 20 Terpazeii. ITO cocTaBHU-

JI0 % Bcex Terpageii. CKOJIBLKO TeTpajeidl OCTaJIOCh

MNPOBEPUTH YUHUTEJIO?
3

6. U3BecTHO, UTO % KJacca MOLLTM B KHHO, & —

Ha BBICTaBKY. CKOJIBKO yyaluxca B KJjacce, eCJId UX
MeHblIe 40?7

K— 6] Bapuanr II

102
1. Coxkparure apoOb: a) 50, 0) 49, ) 510"
2. CpaBuure apobu:
3 2. 5 4. 23 . 22
a) gmys; 0 gug; B) 5 U o3
3. Beruucaure:
2 . 5. 2 1. o _ 1
) 5ty O3 B sty Do
4. YuuTenb npoBepUII % U3 Bcex 28 reTrpanei.

CKoOJIBKO TeTpajeil MPOBEPUJSI YUUTENDH?
5. VI3 mocaXeHHBIX CeMsAH B30oILIu 42, 4TO COCTABHU-
6

JI0 - TIOCAXKEHHBIX CEeMAH. CKOJIbKO ceMsH He B30HLIO?
6. U3BecTHO, 4TO % KJiacca IOUIJIM B KHHO, % —

Ha BhICTaBKY. CKOJIBKO y4YaI[uXxcs B KJiacce, €CJH HX
MeHbIIe 40?
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BapnaHT III

187
1. Cokpature apobn: a) 81’ 6) 96’ ) 510
2. CpaBHuTe apodu:
8 9. T .5, 39 .. 40
a)7n7, 0) ues B) TR
3 Beruunciaure:
1, 3, 7_3. 10 3. T _1
2) 7+775 ) g5 B gyt 1) g5

4. Tlocaguau 56 nepesnes, % MOCaKeHHBIX JepeBb-

eB NpMmXuauch. CKOJBKO JepeBbeB He NPUIKHUJIOCH?
5. Yunrens mpoBepus 21 TeTrpagb, 4TO COCTABH-

JI0 % Bcex Terpazeii. CKOJBKO TeTpajeil oCTajJoCh
IIPOBEPUTH YUYHUTEIIO?
6. M3BecTHO, uUTO % KJiacca IOILIX B KHMHO, % —

Ha BeICTaBKY. CKOJIBKO y4YaluXcs B KJacce, eCJH UX
ooJsibmie 25, HO MeHbIIe 35?

K—6 Bapuant IV
96 209
1. CokpaTure apobn: a) 45 ;. 0) 108 B) 950 °
2. CpaBHuTe apobu:
16 17 . 6 7. 48 _ 49
) 15> 0 7Hug B) 49 ¥ 30
3 Broiuuncaure:
S L9 6_5. T4, 11
a) +18’ ) 5-%5 B gty T 48 64"

4. Typuct posxkern mpoitu 27 kM. OH mporiesa %
Bcero nyrtu. CKOJBKO KHJIOMETPOB €My OCTaJOoCh

npoATH?

5. 13 mocakeHHBIX AepeBbeB IMPHIKHUJIOCH 56, UTO
COCTaBHJIO % nmocakeHHbIX AepeBbeB. CKOJIBKO ge-
pPEBHEB HE IMPHIKMJIIOCH?

6. N3BecTHO, 4YTO 1 xnacca momnu B KHHO, 4 _

2 7
Ha BBICTaBKY. CKOJIBKO ydyauinxcsa B KJjacce, eCJIN uX

6ospie 20, Ho mMeHbuIe 307?
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K—-7 Bapuanrt I

1. Beruuciaure:

0% oL (L)

21_7),16.8, 1_1y. (1 1Y (38Y
20 30)+21 73 6)(2 3)'(3 4) (2)
3. Umeerca 420 p. UspacxomoBaan 1 sroit cyM-

3
MBI, a IOTOM % octaTtka. CKoJbKO pyOJeir ocTrajoch?
4. Ha npomoit Hepmese Camia mpoduTala % Bcel
KHUTH, a Ha 9TOH HeJejie — IOJOBHHY OCTABHIMXCS

crpaHul, ga eme 20 cTpaHMI M AOYHTAJ KHHUTY OO0
KoHIa. CKOJIbKO CTpaHUI[ B KHUre?

5. YKaXxuTe HamMeHbINYyI0 JApo0b CO 3HaMeHaTe-
jgeM 7, GOJIBIIYIO %, HO MEHBIIYIO %

K—7 BapwumaurT II
1. Beruuciure:
4 10, 3.18, 3\

a) 11, 6) F.ﬁ, B) (4).

2. Beruucaure:
12 4 15 4 1. (1_1). (1)
a) 45 (% _13)+T6 155 0 (1‘5) (§ 4) (e)

3. B kuure 320 crpannn. IIpounranu i— BCeil KHU-

rm, a IIOTOM % ocrtaTka. CKOJIBKO CTpaHHIl OCTAJIOCh

elle NpPoOYMTaAThL? 5

4. Torkaps BEIMOAHUJ #O obGena g 3aAaHHS. Ilocae

o6ezia OH OOTOYMJI IIOJIOBHHY OCTABIIMXCH JeTajieii xa
emnie 24 peTasu M BBITIOJAHUJ Bce 3azaHme. CKOJIBKO
JeTajiei TOKapb OOTOUYMJI 3a LEHbL?

5. YKaXuTe HaMMeEHBINYI0O Jpo0b CO 3HaMeHaTe-

JeM 8, GOJBIIYIO %, HO MEHBIIYIO g—
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BapuanT III

1. Beruuciaure: a) -~ A3, 0) —1——:21; B) (—?i)s-(i>3.

5
2. Beiuucaure: a) gé (—8—+_9_>_Q1_.§-

2 2 3
1 1 1
o) (d5+4s) (355 ()
3. Ha ckaane 6b110 350 M Tkanu. CHayasa uspac-
XOJ0BaJHA % BCel TKAHU, IIOTOM % ocraTKa. CKOJIB-

KO METPOB TKaHH OCTAJIOCh Ha CKJaje?

4. Jlo obexza mara3mH npojal 1—71 BCe€X IHUPOKHBIX.
ITocsie oGesa OH Tpojas MOJOBUHY ocTaTKa U eme 10 mm-
pokHBIX. CKOJIPKO MUPOXKHEIX OBLLJIO IPOJAHO 3a AEHL?

5. YKaxkure Bce Japobm co 3HameHaresem 11,

boabiIne —%, HO MeHbIIINe %
BapuanT IV
7.9. 18,27 2. (3}
1. Boiuucaure: a) — 28,6) 19 385 )(3) (2)

2. Boriuucaure: a) 55, (—1—+i)—14'%;

o (5 15) (1o 15) (36 )

3. Crymenry HyxHO pemuuts 120 3amau. OH pe-

IInJ :11— BCeX 3aja4 n % ocraTKka. CKOJBKO 3ajgady eMy

OCTaJIOCh PEIIUTh?
5

4. 1o obema marasmH HpojaaJ g BCeX TOPTOB. ITo-

ciae ofema OH NpojaJ MOJOBHUHY OCTAaTKa Aa elle
12 TtoproB. CKOJIBKO TOPTOB IPOJAHO 3a JE€Hb?
5. YKaxkure Bce npobm co 3HameHareiaem 13,

6oabiINE %, HO MEHBIIHEe %
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K—8| Bapuanrl

1. Briuucaure:

a)12+3 6) 4——12 B) 32 +2——129.

15’ 21’

2. Briuucaure:

1l 33, 4 . 2. .62
a)46 35, 6)11 11 = 13)23 1 .63.

1
11 g 8

3. Beruuciaure: 2:2§+1% . 3%——2%.
4. IlepBaa TpyOa MOMeT HANOJHHTHL OacceiiH 3a

24 muH, a Bropasa 3a 40 MuH. 3a CKOJBKO MUHYT Ha-
oJIHAT OacceiiH o6e 3T TPyOBI?

5. OgHa Opuraja MoJKeT BBINIOJHUTH 3aJaHME 3a
40 nueii, a apyras 3a 50 gHeit. XBaTut Jau uM 22 JHEN LA
BBIIIOJIHEHUS TOTO JKe 3a/laHUs IIPH COBMECTHOI pabore?

m Bapuaunrt II

1. Bmtmcnn're:

4 5 7. e 9 _ 59
a)1 +2-2 6) 35—1—— B)2 +320 4

18’ 36°

2. Brriuuciaure:

1 o1, 4 .12, 3.13.92
a) 833-35; 6) 155:13; 8) 29:15.32.

.9.93 2 .91 b
3. Brruncianre: 3.34+25 22 36.

4. Ogaa Opuraja MOXKeT BBLIIIOJHUTL 3aJaHue 3a
40 nue#t, a gpyraa 3a 60 gHei. 3a CKOJIBKO JHEU OHU
BBHIMIOJIHAT 3aJaHuWe IPH COBMECTHOM pabore?

9. IlepBass Tpyba MoOKeT HANOJHHUTL OacceilH 3a
25 MuH, a Bropasa 3a 15 muH. Hanoauurcsa au 6ac-
ceiin 3a 10 MuH, ecJam OTKPHITHL 00e TPyOBI?
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BapuanrT III

1. Boeruucaure:
5 1. 7 o1l 9 7 7
a) 5o+25%; 6) 5.0-314;  B) 2 +3---4-C.
2. Briuuciaure:
a)1-615--3%; 6)24 21l g 41:2L.1%.

3. Briuncaure: 4::4—%+22 5 _7il

4. OgHa Opuraza MOJXKET BbIIIOJIHI/ITb 3alaHMEe 3a
12 gueii, npyras s3a 21 gedb, a TpeThbd 3a 28 OHeii.
3a CKOJBKO OHell Tpu OpHUrajbl BBINOJHAT 3aJaHue
IpH COBMeCcTHOU pabore?

5. IlepBas Tpyba MOJKeT HAMOJHUTHL OaccedH 3a
50 muH, a aBe TpyObI BMecTe HAIMOJHAT GacceiH 3a
20 muH. MoXHO JM yepe3 OAHY BTOPYIO TPyOy Ha-
IIOJIHUTH OacceitH 3a 33 mMuu?

K—8 BapuanTt IV

1. qunc.nn're'

a) 5-= +11 6)6——3;2, B) 5—+3—-4

2. Bblqnc.nn're:

1,94, 1.95,
a) 24-25; 6) 2--:2-05

cE.D 2 5 3

3. Beruucaure: 5'E+17 55—42.

4. Ileppas Tpyb6a MOMKeT HAIOJHUTL OacceiH
3a 20 muH, BTOpasd 3a 24 MuH, a TpeThsa 3a 30 MHH.
3a CKOJIbBKO MHUHYT HAIIOJHAT 0acceiH TPHU 3TH TPY-
661 BMecTe?

5. Ileppasa Gpuraza Mo’KeT BHINOJHUTL 3aJaHUe 3a
40 pueii. IIpu coBmecTHO# paboTe aBe OpuUraAbl BbI-
NoNHAT 3amanHue 3a 25 gHeil. CmoXeT Jm BTOpasd
Opuraga, paborasa oTAeJbHO, BHEIIIOJHUTH TO K€ 3aja-
Hue 3a 67 guen?

1.51.15
B)3E.29 19.
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&=°] (uToroBas) Bapuanr I

1. IlocTpoitite yroa 120°. VI3 BepIIHHBI yIJa IIPO-
BeAUTe JIy4d TaK, 4TOOBI OMMH M3 00pa3oBaBIINXCS yTI-
JoB ObLI B 2 pasa Goabme apyroro. Ompenesnrte Be-
JIAYUHBI TOJYYUBIIUXCS YIJIOB.

2. Beiuuciaure:

45-1).23 .3
(48.45 3> 211+5.
3

3. Baca norpatun < HMMeWIIUXCHA JeHEr, U y He-
ro ocrajiocb 90 p. CkoabpKo aeHer 6bini0 y Bacu mep-
BOHA4YaJbHO?

4. Tleppaa Tpyb6a MOKeT HAIOJHHUTHL OacceilH 3a
45 muH, a BTOpas Tpyba 3a 30 MuH. 3a CKOJBKO MU-
HYT [ABe TPyOBI BMeCTe HAMOJHAT 6acceilH?

5. Heaurcsa au 39 - 737+ 39 - 281 -39 - 296 Ha 13?

&) (uToroBas) Bapuanrt II

1. IToctpoiiTe yroan 100°. VI3 BepmuHLL yrja mnpo-
BeAUTE JIYyY TaK, YTOOBI OAMH M3 00pa30BaBIINXCSA YI-
JOB ObLI B 3 pasa Oousbime apyroro. OmpezenuTe Be-
JIMYUHBI TOJYYUBIINXCS YIJIOB.

2. Briyucaure:
o7_1).01,2
(30.27 3) 27+5.
3. Ilera upoinen —‘2— OJUHBL JOPOMXKKHU, U €My OCTa-

aoce npoitu 30 m. KakoBa guuHa AOPOXKKU?

4. IlepBass Opurajga DOCTPOUT AOM 3a o4 AHA,
a BTopadA Opuraja 3a 27 aHeii. 3a CKOJBKO JHEH JBe
Opuraabl IMOCTPOAT AOM IIPM COBMeCTHOM pabore?

5. Hemutca nm 38 - 756+ 38 - 23938 - 281 wa 19?
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(€®"] (nTorosasn) BapuanT III

1. ITocrpoiiTe yroan 120°. VI3 BepmuHbl yrJja Ipo-
BeJUTe JIy4 TaK, 4TOOBI OJWH M3 00pa3oBaBIIUXCH yr-
JoB ObL1 Ha 30° Gosipmie apyroro. OmpeaenauTe BeJH-
YUHBLI MOJYUYUBIINXCA YIJIOB.

2. Briuuciaure:

.79-1). 91,8
(40:72-1]) - 21+ 8.

3. Ilersa morpaTun % HMEIONIUXCS JeHer, u y He-
ro ocrajgochk 180 p. CKOJBKO JeHer OH IMOTpaTHJI?

4. JIBa memiexoja BBINIJIHA OJHOBPEMEHHO H3 ABYX
NYHKTOB HABCTpPeYy APYr APYry ¥ BCTPETHJHUCH Uepes
20 muH. 3a CKOJBKO MHHYT BTOPOM IIEIIEXOJ IIPOXO0-
JUT PACCTOAHME MEXKAY S3THMMHU IYHKTaAMHU, €CJu Iep-
BbIIl @Iemiexoj] MPOXOAHUT 3TO paccToAHHe 3a 36 MuH?

5. Henutca au 39 - 737+ 39 - 281 -39 - 296 Ha 19?

m (uToromsasn) Bapwuant IV

1. ITocrpoiite yron 100°. I3 Bepminubl yrija mpo-
BeJuTe Jy4Y TaK, 4TOOBl OAUH U3 00pa30BaABIIMUXCHA yTI-
JgoB Ob11 Ha 20° menbmre gpyroro. OnpeaeanTre BeJu-
YUHBI HOJYYUBIIUXCA YTJIOB.

2. Brruucaure:

.30-4).22,2

(33.30 5) 29+5.

3. Bacsa mpormes % AJUHBI JOPOXKKMU, U €My OcTa-
aock npoiitu 84 M. CKOJIBKO METPOB OH YK€ IIPOIIIeJT

10 AOPOKKe?

4. JIIBa BeJlOCHUIIEANCTA BbleXaJH OJHOBPEMEHHO U3
ABYX IIYHKTOB HaBCTpeuy APYr APYTY M BCTPETHUJIUCH
yepe3d 18 MuH. 3a CKOJIBKO MHHYT BTOPOM BeJIOCUIIE-
JHCT TIPOE3KAaeT PACCTOAHHE MEXKJYy dTHMH NMyHKTaMH,
€CJIM IIePBLIA BEJOCHIEAHUCT IPOE3KaeT 3TO PacCTOsd-
Hue 3a 30 muu?

5. Henurca qu 38 - 756+ 38 - 239—-38 - 281 ua 177
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Nocnecnosue ana yumtens

HupakTuyecKkue MAaTepUAaJbl SBJISITCA YaCThIO
yueOHO-MeTOAUUYECKOT0 KOMIIJIEKTa, B KOTOPBIi, KpO-
Me HHX, BXOZAT:

¢ MaremaTuka: Yueb. ana 5 ki. obuieodpasosar.
yupexxgenunii/C. M. Hukoabsckuii, M. K. Ilo-
tanoB, H. H. Pemieruukos, A. B. IlleBkumn.

¢ Maremaruka: Pabouasa Terpams IOada 5 KJ./
M. K. Ilorauos, A. B. IlleBKu=H.

IngakTHyecKMe MaTepuaJjbl BKJIIOYAIOT CaAMOCTOS-
TeJbHBIE U KOHTPOJIbHBIe paboThI. 3aJaHUA CaAMOCTO-
ATeJbHBIX PAbOT MOYKHO HCIOJb30BAaTh HE TOJBKO
1 IPOBEPKU 3HAHUMA U YMEHUM ydallluXCA, HO U KaK
3alaHNsA, LOIOJHSAIINEe YUeOHUK, KaK 3aJaHUA IJd
UHAMBUAYaJbHOA paboTel ¢ HauboJiee 3aMHTEPECO-
BaHHBIMHU yuamumuca. CamocroAaTeabHbie paboTsl 19
u 24 oTMeuYeHBI 3BE3J0UYKOI, TaK KaK OHM COLEPIKAT
3aJaHi A, YPOBEHBb CJIOMKHOCTH KOTOPBIX MPEBLIIIAET
ob6sa3aTeNbHBIN. OTH 3aJaHUA MOXKHO HCIIOJIB30BaTh
B MHAMBHUAYAJbHON paboTe MM HA 3aHATHUAX KPYIKKa.

B o6sA3aTeslbHYI0 YacThb CaMOCTOSTEJbHBIX paboT
Ha OTMETKY MOJKHO BKJIIOYATh He Bce 3aJaHHUS, OpPH-
€eHTUPYACh Ha YPOBEHBb IIOJATOTOBKM KJacca M Ha OT-
BOOUMOe A paborel Bpems. HeobGsazaTenbHBIe 3aza-
HHUA MOXXHO OI€EHHBATH JOMOJJHUTEJIBHON OTMETKOM.

Ko BceM 3ajaHMSM KOHTPOJBHBIX paboT mpuBeze-
Hbl OTBETHI, KOTOPLIE IIepea HCIOJb30BAHHMEM B KJac-
ce AUAAKTUUYECKUX MaTepHajJiOB HaJ0 BbIPE3aTh.

B o6a3aTesqbHYI0 YacTh KOHTPOJBHBIX PaGoT MOXK-
HO He BKJIIOUATh IOCJEeJHee 3aJaHMHe.
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3anuck ¥ cpaBHEHHE HATYypaJbHBIX YMCEJI
CnoeHue, BhIYMTAHHE M YMHOKeHHE HATypaJb-
HBIX YMCeJI

BosBeneHue B cTemeHb U JeJieHHE HATYpPalbHBIX
qyuce

3ajgaun «Ha 4acTH»

Breruucienusa ¢ HaTypaJdbHBIMH UMCJIAMU

3agauy Ha HaXOMKJIEHHe ABYX YHCeJ II0 UX CyMMe
U PasHOCTU

IInockocTs, mpaMas, Jyd, OTPE30OK

¥Yriabl, TpeyroibHUKU, MHOTOYTOJbHUKH
IlepuMerp M maoiaab mpaAMoyrojibHuka. O0beM
MIPAMOYTOJILHOTO TAapaJijiesienunena

3agayu Ha ABUYKEHHE MO PeKe

3ajauy Ha IBUXKEHHE

JeaumocTs yuncen

HaxoaeHue yacTu YHcjla ¥ YHCJIA IO €ro 4acTu
OcHOBHOE CBOMCTBO JApo6U

CpaBHeHue OOBLIKHOBEHHBIX Apoleil

CioxxeHHe W BbhlUHTaHUEe OOBIKHOBEHHBIX Apoleit
YMHO»KeHNe U JejieHHe OOBIKHOBEHHBIX Apobeit
3agauyu Ha Apobu

CnoxxHble 3agauyd Ha Apodu

3ajgauu Ha COBMECTHYIO paboTy

CmemraHHbBIE ApoOu

CinoxkeHVe 1 BpIYHMTAHHE CMeIIaHHBIX Jgpobeit
YMHOXKeHUEe U JAeleHHe CMeLIaHHBbIX Apobeit
CnoKHbIe 3amauy Ha ABUKEHHE



